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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 28 august 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3519/21.08.2025. 

Ședința a început la ora 12
13

. 

* 

La ședință au participat un număr de 27 de consilieri din 27 în funcție.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 19 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul 

Sorin-Marius Dan, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Octavian-

Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, 

doamna Zoia Staicu, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan și în 

online 8 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa,  domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Mihai Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de specialitate 

al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, astfel: 

Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Generală de Dezvoltare Urbană 

– Roxana Pandele; Direcția Gestiune Patrimoniu – Elena-Sanda Guzu; Direcția Tehnic-

Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de 

Urgență – Gabriel Neacșu; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții 

Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Resurse Umane, Organizare și 

Administrativ – Elena Chifor; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare 

Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreea Perpelea; Serviciul 

Administrare Parc Municipal Ploiești Vest – Silviu-Georgian Stoica; Compartiment 

Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile; Serviciul Public Local de Evidență a 

Persoanelor – Cristina Gâdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. – Raul Petrescu; 

Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești – Răzvan Tănăsescu; S.C. Servicii de 



2 
 

Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. – Dragoș-Alexandru Măchițescu; Club Sportiv 

Municipal Ploiești - Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin 

Stere” Ploiești – Ștefan-Constantin Sandu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – 

Dan Dinu; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir și Zoia Akyurek; 

Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Spitalul de Pediatrie Ploiești – Bianca 

Vlad; Spitalul Municipal Ploiești – Marilena Muscă; Serviciul Public Finanțe Locale 

Ploiești – Simona-Elena Dolniceanu. A participat, prin mijloace electronice, 

reprezentantul S.C. Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu.  

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Valentin Marcu. 

  ***  

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat. 

*** 

Față de ordinea de zi din convocator, mai avem pe ordinea suplimentară 7 proiecte. 

Aș dori să supun la vot aceste proiecte pe rând, așa cum ne-au solicitat colegii și cu 

această ocazie facem și prezența în online.  

S1: Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unui contract încheiat 

pentru un spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de consilierul local 

Gheorghe Popa. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? 

17 voturi ”pentru” în sală. 

În online: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, doamna 

Raluca-Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache și doamna Anca-Adina Popa.  

Cine este împotrivă?   - 

Dacă se abține cineva?   -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 

 S2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?  24 de voturi 

Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?          -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 

 S3: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

pentru activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 al 

Liceului Tehnologic Toma Socolescu, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?  24 de voturi  
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Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?        -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 

 S4: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 329/30.06.2025 privind 

preluarea din administrarea Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești a ansamblului 

de bunuri ce formează Stația de Epurare a Municipiului Ploiești şi transmiterea în 

concesiunea Societății Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul local Robert-Ionuț 

Vîscan. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?  24 de voturi  

Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?        -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 

 S5: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Administraţiei Parcului Memorial “Constantin Stere” pe anul 2025 - inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?  24 de voturi  

Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?        -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 
 S6: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?  24 de voturi  

Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?        -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui 

proiect de hotărâre. 

*** 

 S7: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Ploiești în 

cadrul proiectului: Sustainable Mobility in Ploiești, Romania: Electric Tram Fleet 

Renewal (Mobilitate Durabilă în Ploiești, România: Reînnoirea Flotei de Tramvaie 

Electrice) și a indicatorilor economici - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi?    9 voturi  

Cine este împotrivă?        - 

Dacă se abține cineva?      14 voturi  
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Cu 9 voturi ”pentru”, ale consilierilor Daniel-Puiu Neagu, Alexandru-Florian 

Săraru, Sorin-Marius Dan, Anca-Ligia Manu, Magdalena Trofin, Mihai-Cristian 

Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Raluca-Ioana Dumitru și Mihai-Cristian Neagu și 14 

”abțineri”, nu a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. 

*** 

Dacă la ordinea de zi care a fost anexată convocatorului mai sunt proiecte de retras? 

Domnul consilier Vîscan. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Bună ziua! Mulțumesc, domnul președinte! Aș vrea să retrag de pe ordinea de zi 

proiectul de la nr. 35 ”privind vânzarea prin licitație publică, cu plata integrală sau în rate, 

a imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 136692, nr. cadastral 136692, situat în Ploiești, 

str.Săpunari, nr. 8, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești”. Au fost discuții 

și ieri, la ședința operativă. Și proiectul de la nr. 38 ”privind vânzarea prin licitație publică 

cu plata în rate sau integrală a  imobilului (teren+construcție), situat în Ploiești, str. Barbu 

Delavrancea nr.11, ce aparține  domeniului privat al Municipiului Ploiești”. Și această 

locație a fost scoasă la licitație până acum de 6 ori. Vrem să refundamentăm să găsim o 

variantă mai bună pentru a le și vinde, nu doar a le scoate degeaba la licitație. 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumesc mult! Dacă mai sunt și alte intervenții pe ordinea de zi? Domnul 

Sîrbu, vă rog! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Proiectul de la nr. 10 ”privind aprobarea programului de investiții Fond Prioritar 

obligație Concesionar 2024 – 2025 realizate în cadrul serviciului public de alimentare cu 

apă și de canalizare” se retrage pentru refundamentare. O să avem o discuție cu cei Apa 

Nova să echilibreze anexele. Deci, retragem și pe cel de la nr. 10. 

Dl Valentin Marcu 

Avem retrase punctele 10, 35 și 38. Voi supune la vot ordinea de zi în integralitatea 

sa: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu a revenit online. Doamna consilier 

Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

S-au înscris la cuvânt câte trei minute, trei cetățeni: doamna Iosif, domnul Gerard 

Georgescu și domnul Stoian.  

Dacă îmi permiteți, deși s-a înscris ultima la cuvânt, i-aș da cuvântul doamnei Iosif, 

pentru că este doamnă și ar avea întâietate. Până vine doamna Iosif, vreau să vă anunț, sau 

să anunț în principal locuitorii din cartierul Mihai Bravu, dar și din zona de est a orașului, 

în urma discuțiilor purtate împreună cu domnul prefect Nicodim și cu domnul director de 
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la Ambulanță, în cartierul Mihai Bravu se va amplasa o stație de ambulanță, astfel încât 

termenul de intervenție la urgențe să fie mult mai mic. Bineînțeles că această stație de 

ambulanță este și în proximitatea celorlalte cartiere din zona de sud-est a orașului, deci 

cred că începem ședința cu o veste bună. 

Pentru concretizarea acestei colaborări cu Serviciul de Ambulanță, într-o ședință de 

săptămâna viitoare, o ședință extraordinară, vom prezenta un protocol, un proiect de 

hotărâre care va cuprinde un protocol încheiat cu Serviciul de Ambulanță și cu alte 

instituții din municipiul Ploiești, pentru a putea concretiza acest lucru. Mulțumesc mult! 

* 

Dna Viorica-Elena Iosif 

Bună ziua, domnilor consilieri! Bună ziua, domnule primar și domnule președinte 

de ședință! Iarăși probleme… Încep prin a vă cita articolul 129 (1) din Codul 

administrativ: Consiliul Local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate 

problemele de interes local, cu excepția celor care sunt repartizate în legi specifice.  

Am depus în aprilie 2023 un document cu mai multe probleme privind siguranța 

cetățenilor și copiilor din zona mea, în special a copiilor. Iată, am 6 luni de la ruptura de 

mușchi. Încă nu este rezolvată. O pensie întreagă dată pe R.M.N. și așa mai departe și 

urmează alți bani. Din nou, deja i-am spus domnului... am vorbit cu domnul primar în 

câteva cuvinte. Impresia este că nu mă înțelege. Cred că, nu m-am uitat bine la programa 

școlară de la Facultatea de Filozofie, dar cred că domnul Papahagi nu a vorbit niciodată 

acolo despre normele de protecție și siguranță, norme de protecție și siguranță a 

cetățenilor. 

Rampa, deci, conform solicitării Primăriei, S.G.U. a intervenit la repararea rampei 

de pe platforma Gostat, care deservește în special blocul meu și 38, din spate. Pentru 

celelalte sunt alte amplasamente și s-a format, a început repararea, o rampă ca să ai acces 

la ghenele în care să-ți pui gunoiul. Rampele au alt scop. Deci, ne-am întâlnit și cu 

oamenii din blocul din spate și au arătat înclinația, cum noi, oameni sănătoși, cum o să ne 

ducem gunoiul când o să înceapă mâzgă, îngheț și așa mai departe? Repet, era nevoie să 

interveniți, domnilor consilieri, să vedeți care este situația acolo. Aveți în Codul 

administrativ, în R.O.F., obligația ca la fiecare trei luni, un membru al consiliului să 

contacteze și să vadă care sunt problemele cetățenilor din anumite zone. Ori, zona noastră 

este ocolită de ani de zile. Este al doilea mandat. Și cu probleme speciale. Începe școala. 

Și ce o să fie acolo? Mașini care n-au loc să treacă una de cealaltă în dublu sens. Trotuar 

nu mai avem. Asta ar fi o problemă.  

Deci vă rog să veniți, să analizați, pentru că sper că mai sunt totuși autorități care se 

ocupă de protecție și de securitate. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Iosif, îmi cer scuze, dar trebuie să vă anunț că au trecut cele 3 minute, de 

fapt, cele  5 minute. 

Dna Viorica-Elena Iosif 

Altă problemă, lucrarea deschisă de Consiliul Județean, modernizare instalații 

electrice. Ne-au găsit pe noi, fraierii de la nord, să ne modifice instalațiile electrice. Blocul 

este proprietate privată. Trebuiau să aibă aprobarea Adunării Generale. Doi ani de zile au 
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intrat după un anunț pe ușă. Acum doi ani, în aprilie, ne-au lăsat cu găuri, praf și niște fire 

trase. Acum, de câteva zile au reînceput lucrarea, după ce s-a deschis în judecătorie 

procesul pentru problemele domnului Dumitrescu. Și au tras instalația de modernizare 

electrică pentru blocuri. Trag cablurile, multe, pe deasupra tencuielii. Nu se poate așa 

ceva. Plus că aceste cabluri trebuie să fie... Ce fel de modernizare este? Plus grupurile 

alături.  

Cealaltă problemă: vine iarna și începe iarăși facturarea energiei termice. Vedeți că 

în contractul pe care-l aveți pentru Termo aveți o mulțime de greșeli. Ați preluat articolul 

12 din contractul cadru, care este o aiureală. Subvențiile sunt la Termo. Păi de când 

gestionează un furnizor producător subvențiile? El are activitatea de producere și 

furnizare. Atât și atât. Și aveți în R.O.F., Consiliul Local la 6 luni, verificarea, analiza 

situației petițiilor. Modul în care s-au rezolvat petițiile. Nu v-am auzit de 5 ani de zile 

făcând așa ceva.  

Domnul președinte, pe lungă distanță de kilometri, domnul Sîrbu nu a pus, conform 

R.O.F.-ului, niciodată în discuție petițiile cetățenilor. Și nu sunt probleme, așa cum m-a 

apostrofat, m-a interpelat pe hol într-o pauză, domnul Eugen Cristescu, că ar fi numai 

problema mea. Păi nu știu cum să vă spun și autiștii mai răspund la câte o solicitare și văd, 

logic, niște probleme. V-aș ruga să încercați să le vedeți. Și v-aș ruga să veniți și la noi, 

pentru că administratora este autopusă. Sare la bătaie. Eu nu pot să-mi plătesc întreținerea 

la bloc. Trebuie să o plătesc la bancă. V-am spus. Și dă afară pur și simplu și poliția. 

Poliția nu este instruită, nu știe să întocmească un proces-verbal de constatare. Despre 

doamna de la Poliția Locală v-am spus în alte situații și nu știu cum sunt numiți acești 

directori.  

Și mai am o ultimă problemă pe care l-am rugat pe domnul Raul Petrescu, peste 

drum locuiește de noi, listă de la transporturi, cu mijloacele de transport în care pot să mă 

urc și să cobor în siguranță, pentru că de ani de zile plătesc taxiuri și este problema 

infracționalității în oraș. Te împinge unul, te împinge altul și ajungi să nu mai fii om. 

Fracturi și așa mai departe. Nu știu cum nu le vedeți.  

Vreau răspuns la întrebările acestea și nu mai rămâneți așa și luați din nou 

contractul de la Termo. Eu am încercat să iau de la sediul lor, acolo, s-au purtat urât: ce 

problemă, ce am eu, de ce să cer eu formulă de la contractul cu Termo. Vă arăt eu 

greșelile din el, dacă vreți să le vedeți. Adică nu pun penalizări, de exemplu, după 

dobânzile mele. Păi care e legătura între ce salarii și ce cheltuieli faci cu Termo ca să 

stabilești penalizările? Multe, multe greșeli. 

Dl Valentin Marcu 

Au trecut 15 minute. Îmi cer scuze, suntem într-o situație ingrată să întrerupem o 

doamnă foarte pasionată și implicată în societatete dar, din păcate, Regulamentul ne obligă 

la astfel de acțiune. Domnul Stoian, vă rog! 

Dl Alex Stoian 

Mulțumesc! Sărut-mâna! Dânsa este ca și bunica mea, adevărată republicană, o 

iubesc, din Ploiești. Are întotdeauna ceva de spus. E un lucru bun.  

În primul și-n primul rând, vreau să le spun domnilor consilier și doamnelor 

consilier că personal, ca cetățean al Ploieștiului și în numele Asociației, suntem foarte 
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dezamăgiți de prestația dumneavoastră în ultimele ședințe. Până la urmă, dumneavoastră 

ați vrut să veniți și să fiți într-un consiliu local pentru a ajuta cetățenii. Faptul că ați blocat 

practic, nevenind, și comisiile și activitatea Primăriei, pe noi, cei care vrem să facem 

treabă cu Primăria și vrem să ajutăm Ploieștiul, ne-a deranjat foarte mult.  

Vă rog din tot sufletul, în numele meu și al membrilor Asociației, încercați să fiți 

mai aproape de noi. Mulțumim mult de tot!  

Avem două probleme, noi, ca Asociație, împreună cu Primăria: Cinemascopul. Nu 

reușim să ne lămurim cu România Film, actualul R.A.D.E.F., care ne-am lămurit primind 

documentele comunicării între Primărie și R.A.D.E.F., ne-am lămurit că, practic, 

R.A.D.E.F.-ul obstrucționează, împotriva legii, predarea acestui obiectiv către Primărie. 

Pur și simplu încurcă toate treburile, nu răspunde, nu comunică, nu vrea să facă treaba 

aceasta. Din câte știm, au cerut să li se plătească datoriile pe Cinemascop. Legea nu cere 

așa ceva. Pur și simplu îi obligă să predea acel obiectiv către administrația locală, către 

U.A.T, fără arierate. Am discutat a ”n”-a oară cu dânșii și am propus o întâlnire între 

reprezentanții Primăriei, reprezentanții R.A.D.E.F. și reprezentanții Asociației noastre, 

care, fiind de patrimoniu și în același timp fiind și consilier al asociației, consilier al 

biroului viceprimarului, să ne ocupăm de acest obiectiv de patrimoniu al orașului Ploiești.  

V-am informat de aceste discuții și o să vedem cum reușim împreună cu domnul 

Dumitrașcu, cu domnul consilier Apostolache, cu domnul primar și cine mai vrea să se 

mai implice, cu domnul viceprimar, să stabilim întâlnirea cu R.A.D.E.F.-ul pentru a 

termina odată prostia asta și a putea rezolva problema Cinemascopului. 

Doi: marea noastră problemă de 6 ani de zile, fostul liceu MrazeK. Am discutat, am 

cerut o explicație la Ministerul de Interne, am primit-o oficial. Ministerul de Interne ne-a 

spus că într-adevăr se fac demersuri pentru preluarea de către Jandarmerie a acestui 

obiectiv, care este un obiectiv de câteva hectare cu construcții, cu utilități, cu tot ceea ce 

trebuie și se intenționează a se da în schimb teren, teren gol. Nu prea suntem de acord cu 

așa ceva. Este o construcție și este un bun al orașului Ploiești. Dacă va fi folosit în interese 

cultural-educative de către oricare instituție de învățământ sau cultural-educativă din 

Ploiești, suntem foarte de acord să se folosească astfel. Dar nu de a fi dat Ministerului de 

Interne, indiferent care este structura lui. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul Stoian! A expirat timpul dumneavoastră. Mulțumesc mult! 

* 

Domnul Gerard Georgescu, vă rog! 

Dl Gerard Georgescu 

Bună ziua! Vă mulțumesc domnilor consilieri că am onoarea să vă spun două 

cuvinte. Și eu o să mă înscriu pentru că vă respect, mă înscriu în cele trei minute pentru 

că, din punctul meu de vedere, respectul dintre noi, de aici pleacă și atitudinea în Ploiești, 

de aici pleacă.  

Am venit pentru o problemă esențială: taxele, impozitele și presiunea pe ploieștean. 

Guvernul Bolojan a pus destul de multe, Guvernul REPER-U.S.R.-Bolojan a pus foarte 

multă presiune pe ploieștean. Vă rog foarte mult, de câte ori aveți în față un H.C.L. care să 

prevadă o mărire de taxe și impozite, vă rog să vă gândiți la ploieștean. Vă rog să vă 
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gândiți la media pensiilor și la salariile minime pe economie. Și de aici vin și extrapolez și 

spun ceea ce am spus-o și în ședința cealaltă, vă rog să vă gândiți la gigacalorie. La 

gigacalorie care, Mihai Polițeanu a venit în octombrie-noiembrie anul trecut și ne-a spus 

că este nevoie să se mărească pentru a avea bani. Dar nu ne-a spus pentru ce să aibă bani. 

Noi am crezut că pentru dezvoltare. Nu, trebuia să aibă bani pentru Bulevard. Noi am 

devenit un oraș de bulevard. Rugămintea mea mare, după ce v-ați prins și după ce a 

încercat Mihai Polițeanu să vă atragă în niște jocuri de culise cu gigacaloria, cu gunoiul, 

cu Bulevardul, să nu vă mai lăsați înșelați de Mihai Polițeanu. Mihai Polițeanu are un mod 

de acțiune de tip REPER, de tip Fritz, de tip Nicușor Dan și de tip... ce să spunem, Allen 

Coliban de la Brașov. De aceea tramvaiele trec pe la Fritz, telefoanele trec pe la Fritz, 

Primăria Ploiești trece pe la Fritz. Dacă ați observat, Primăria Timișoara achiziționează 

turnicheți, să facă la fel ca la Primăria Ploiești.  

Deci ce vreau eu în final să vă spun? Vreau să vă spun că Mihai Polițeanu tot costul 

vrea să-l pună pe ploieștean. Vă rog foarte mult să fiți umani și să iubiți ploieșteanul. 

Pentru că Mihai Polițeanu a venit cu oameni care nu sunt din Ploiești și care conduc 

Ploieștiul. Și nu vreau să mute pușcăria de la Rahova în Cabinetul nr. 2 și în Primăria de la 

Ploiești.  

Vă mulțumesc foarte mult și fiți cu ploieșteanul, vă rog foarte mult, că trece prin 

momente grele. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim, domnule Georgescu!  

*** 

 Trecem la ordinea de zi. Punctul 1: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 07 iulie 2025.” 

 Au lipsit 6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Gheorghe Popa, domnul Dragoș-

Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

A revenit online doamna comnsilier Anca-Adina Popa. Au intrat online și domnii 

consilieri Dragoș-Florin Rusu, Octavian-Andrei Sandu și Mihai Tonsciuc.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 Punctul 2: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 10 iulie 2025.” 

 Au lipsit 5 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț 

Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 
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Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 Punctul 3: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 30 iulie 2025.” 

 Au lipsit 4 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Dragoș-Florin Rusu, 

domnul Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 Punctul 4: ”Întrebări și interpelări”. Cine se înscrie la cuvânt? Doamna Trofin, 

doamna Manu, domnul Dan, domnul Vîscan, domnul Palaș, domnul Robescu, domnul 

Apostolache și domnul Sîrbu. Mai sunt alți colegi? Doamna Trofin, vă rog. 

Dna Magdalena Trofin 

Mulțumesc mult! Am o întrebare și o rugăminte către S.G.U. În ultimii ani, 

schimbările climatice și seceta au afectat starea copacilor, starea arborilor din Ploiești. 

Bineînțeles, la acești factori se adaugă și vârsta lor. Și, din păcate, am pierdut foarte mulți 

copaci de pe aliniamentul stradal în Ploiești. Foarte mulți arbori s-au uscat și continuă să 

se usuce.  

Întrebarea mea este următoarea: aș dori să știu dacă există în planul S.G.U., anul 

acesta, un program prin care arborii uscați de pe aliniamentele stradale să fie înlocuiți? 

Asta presupune frezarea rădăcinilor, acolo unde au fost în alveolele de pe trotuar, frezarea 

rădăcinilor și înlocuirea acestora cu arbori mari și irigarea lor. Deci, dacă există un plan 

pentru înlocuirea arborilor de pe aliniamente stradale anul acesta în programul S.G.U. sau 

dacă s-au gândit la un astfel de program și plan de acțiune în viitorul apropiat? Mulțumesc 

mult! 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Pot să răspund? 

 Dl Valentin Marcu 

Da, vă rog, domnul director. 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Desigur, este o obligație pe Legea 24. Avem obligația la o doborâre de arbori să 

plantăm 2 arbori pe aliniament. Legea spune că trebuie să fie în perimetrul a 500 de metri, 

nu obligatoriu exact unde ați menționat dumneavoastră în alveole. Problema se pune și de 

irigat, pentru că dacă facem plantări masive, noi nu avem capacitatea să udăm, pentru că 

această problemă o avem inclusiv cu plantările de arbuști, gard viu, în perimetrul 

asociațiilor de proprietari, unde plantăm de obicei, în perioadă tehnică de plantare, undeva 

la 12.000, între 12.000 și 15.000 de fire. Deci, din punct de vedere operațional, cu irigarea 
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lor, aici o să avem o mare problemă sau cel puțin vom cere suportul, cum am cerut 

întotdeauna, cetățenilor, unde avem aliniamente a caselor, spre exemplu, unde am cerut 

întotdeauna suportul cetățenilor.  

Dar, în schimb, da, avem un program, lucrăm la programul de plantare pe următorii 

trei ani de zile, cu specii noi care să fie într-adevăr disponibile la secete, la momentul în 

care intervenim la el, la tăieri de corecție, să nu mai intre în declin vegetativ și așa mai 

departe. Adică, avem în acest moment un plan pe care îl vom prezenta Consiliului de 

Administrație și Adunării Generale a Asociaților. 

Dna Magdalena Trofin 

Este vorba în, observ acum, de exemplu, vă spun, în zona Tribunalului din Ploiești 

s-au uscat copaci, au fost tăiați, dar din păcate în locul lor nu s-a pus nimic. 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Corect. Noi la momentul acesta nu avem utilajul acela de care spuneți 

dumneavoastră, facem frezarea la 0,5 de sol... 

Dna Magdalena Trofin 

Asta este întrebarea: dacă aveți în plan să închiriați un astfel de utilaj, dacă v-ați 

gândit? 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Avem într-adevăr și în planul nostru de achiziții anuale, un morcov, așa se numește 

ca utilaj, care se pune la cupa buldoexcavatorului și-l frezează până jos și îl scoate. 

Problema noastră cea mai mare este cu acele alveole de care făceați dumneavoastră 

mențiunea, pentru că la momentul în care îl scoatem, îl scoatem pe stilul pădurii. Adică, 

când îl scoatem din pământ, e posibil să-l scoatem cu tot cu trotuar sau cu borduri ce mai 

există în zona respectivă. 

Dna Magdalena Trofin 

Eu vorbeam de frezare. 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Inclusiv frezarea. Vă spuneam 0,15. Dacă dumneavoastră considerați că noi trebuie 

să plantăm în același loc nu pot să frezez. 

Dna Magdalena Trofin 

Haideți să nu facem dialog. Aștept în scris aceste planuri. Mulțumesc mult! 

Dl Dragoș-Alexandru Măchițescu 

Ideea era că dacă frezez, nu mai pot să înlocuiesc acolo cu arbore nou. Trebuie să-l 

scot cu totul. Mulțumesc! 

 Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul director, pentru explicații. Dacă nu mai sunt alte intervenții, 

doamna Manu. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Mulțumesc frumos! În urma interpelării de la ședința anterioară, am primit două 

răspunsuri de la dumneavoastră și revin cu solicitare de informații, prezentă și în textul 

interpelării de la ședința din 28 iulie. Și reiterez rugămintea de a obține răspunsuri la 

următoarele întrebări: dacă există vreo intenție de valorificare a proprietăților, de atragere 

de fonduri destinate reabilitării acestora, parteneriate, etc. La acest capitol, vă rog să aveți 
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în vedere și următoarele terenuri sau imobile din zonele: intersecția Șoseaua Vestului cu 

Șoseaua Nordului, fosta grădiniță Dero, de la intersecția străzilor Elena Doamna cu 

Traian, fostul Liceu Industrial 1, fosta Baie Publică din strada Romană și clădirea din 

spatele fostului Cinemascop, respectiv pe fosta stradă Regele Carol al II-lea, pentru care 

nu am primit nici o informație, deși am solicitat. 

Având în vedere starea imobilelor și încetarea contractului de finanțare cu A.D.R. 

Sud Muntenia, ce demersuri aveți în vedere, altele decât cele de conservare a imobilelor, 

pentru exploatarea acestora în interesul U.A.T. Ploiești: renovare, reabilitare? 

În cadrul contractului de finanțare mai sus au fost executate lucrări de reabilitare 

pentru schimbarea destinației în Centru Comunitar Integrat. Dacă răspunsul este afirmativ, 

în ce stadiu se află acestea și în ce au constat? 

Întrucât Conpet nu a remis nici un punct de vedere cu privire la încheierea unui 

contract de superficie pentru terenul respectiv, este vorba de Ștrandul Voința, care sunt 

demersurile pe care U.A.T. Ploiești intenționează să le facă în acest sens? Vă rog să îmi 

precizați și dacă au fost propuneri înainte de municipalitate pentru valorificarea în 

parteneriat a acestui obiectiv.  

Și acum urmează două interpelări. Voi menționa punctual ce am constatat din 

materialele pe care le-am solicitat și mi-au fost puse la dispoziție. 

Și anume, la Filarmonică. Având în vedere că sunt membru în C.A.-ul acestei 

instituții, am solicitat următoarele documente: R.O.F.-ul, organigrama, Raportul de audit 

din 2023. Așadar, fac următoarele mențiuni: există o neconcordanță între R.O.F.-ul 

unității care datează din anul 2021 și organigrama aprobată în 2024. Compartimentul de 

jazz menționat în R.O.F., deși există în organigramă, există discrepanțe privind numărul... 

există în organigramă, dar nu în R.O.F., există discrepanțe privind numărul angajaților la 

diverse servicii. Deși aceste lucruri au fost menționate și în raportul de audit, situația nu a 

fost corectată. Așadar, mă simt obligată să insist în actualizarea R.O.F.-ului nu numai în 

momentul de față, ci ori de câte ori este nevoie. Menționez că am solicitat și alte 

documente după analiză și discuție în C.A.-ul instituției. Voi decide dacă este necesară o 

nouă interpelare în Consiliul Local.  

A doua problemă este cea legată de facturile privind penalitățile care trebuie 

achitate pentru stația de epurare. Administrația Națională Apele Române a emis două 

somații, 18823 și 18824, din 21.07, prin care R.A.S.P. este înștiințată că figurează în 

evidență fiscală cu suma de plată restantă în valoare totală de 3.022.115 lei, conform 

facturilor, două sunt, există în document, și pentru care s-a început executarea silită.  

Conform O.U.G. 52/2023 și Legea 10/`96 pentru nerespectarea indicatorilor 

prevăzuți, R.A.S.P. este penalizată de Administrația Națională Apele Române, 

Administrația Bazinală Apă Buzău. În perioada 16.08.2023 – 2024, R.A.S.P. a fost 

penalizată de către Administrația Națională Apele Române cu suma de 29.139.476 de lei. 

Dacă nu sunt în eroare, este menționată plată penalități și pentru anul în curs, pentru lunile 

ianuarie și februarie 2025, valoarea fiind de 5.251.145 de lei.  

Prin urmare, aș dori să știu următoarele: în ce stadiu se află lucrările la noua stație 

de epurare și când va fi recepționată și pusă în funcțiune? Dacă lucrările sunt sistate, mă 

interesează cine a semnat sistarea lucrărilor, pe ce perioadă și care a fost motivul sistării? 
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De asemenea, cine răspunde pentru acumularea acestor penalități, având în vedere faptul 

că au existat programe de etapizare din anul 2007 până în 2018, iar după 2018 s-a elaborat 

un program de măsuri pentru perioada 2019 - 2023. Vă mulțumesc! 

 Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc. Domnul Dan Sorin. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Am să vă supun atenției trei subiecte. În primul rând, aș dori să readuc în atenția 

Consiliului Local situația din zona străzii Târgoviștei, situatie pe care am expus-o acum 

trei luni de zile in ședința de Consiliu Local. În urma acestei ședințe am primit o informare 

în care mi s-a precizat faptul că pentru elaborarea unui astfel de proiect este necesară o 

alocare bugetară și elaborarea unei documentații tehnice și a unei autorizații de construire, 

ceea ce este de înțeles, ceea ce necesită, bineînțeles, timp. Pentru moment însă, ni s-a 

propus nouă, locatarilor, pentru că și eu stau în acest Cartier rezidențial Vest, ni s-a propus 

o delimitare a trotuarului, să îi spun așa, printr-un gard pe tot tronsonul Lidl - Cartier 

Rezidențial Vest, propunere cu care cetățenii sunt de acord și așteptăm încă, pentru că au 

trecut deja trei luni de zile de la acea interpelare, să fie realizat acest proiect, pentru că nu 

avem pur și simplu posibilitatea să circulăm de la un cap la altul pe această stradă, fără să 

pășim pe carosabil. În această zonă trec zilnic zeci de TIR-uri, unele chiar cu viteză foarte 

mare, care ajung chiar și la 100 de kilometri, fără nicio exagerare. De curând, în zonă s-a 

amenajat o trecere de pietoni unde, dacă se poate, am dori să se pună și un limitator de 

viteză, pentru că, după cum v-am spus, se circulă cu viteză foarte, foarte mare și mulți 

șoferi, neobișnuiți fiind cu această trecere de pietoni, trec, unii chiar au ajuns dincolo de 

bariera Cartierului rezidențial Vest, adică au intrat prin barieră, ceea ce este îngrijorător. 

Iar tot în această zonă aș vrea să mai aduc la cunoștința dumneavoastră faptul că nu 

se face curățenie deloc. Pur și simplu este strat pe care îl iei cu lopata. De asemenea, 

curățarea spațiului verde este necesar. Iar după curățare este necesar să se și ridice pentru 

că s-a curățat și s-a lăsat acolo circa o lună de zile.  

Un al doilea subiect pe care aș vrea să îl aduc în discuție, în urma unor discuții pe 

care le-am avut cu cetățenii din zona Vest și din zona Malu Roșu... 

 Dl Valentin Marcu 

Ca să identificăm și zona la care vă referiți, este vorba de strada Târgoviștei, da? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Strada Târgoviștei, care se face în...  

 Dl Valentin Marcu 

Am înțeles, Cartierul rezidențial Vest. Ați spus-o de șapte ori, dar voiam să 

localizăm și cu strada. Mulțumesc mult! 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da, mulțumesc! În urma unor discuții cu cetățenii din zonă, în zona Malu Roșu și în 

zona Vest-Aurora se cere atât de către pietoni, cât și de către șoferi amplasarea a două 

semafoare, unul care să lege zona Aurora de zona Penny, intersecția străzilor Șoseaua 

Vestului cu strada Cosminele și un al doilea care să lege zona Piața Malul Roșu de zona, 

să-i spunem, Profi, intersecția străzilor Malul Roșu cu strada Aleea Profesorilor. Se 
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creează ambuteiaje foarte, foarte dese, în special în zona Malu Roșu, unde există și o 

școală, la nu mai puțin de 200 de metri de acea intersecție.  

La al treilea punct aș vrea să mulțumesc atât colegilor consilieri locali, cât și 

reprezentanților, aș zice membri ai Comisiei 5, pentru efortul depus în a participa la 

ședințele comisiei. Vreau să aduc la cunoștință faptul că au existat, în decurs de mai puțin 

de două luni de zile, nu mai puțin de șapte ședințe care s-au întins chiar și până la cinci 

ore. Deci a fost un efort considerabil. 

 Dl Valentin Marcu 

Mai spuneți, o dată, să vă audă și domnul Stoian, că vorbește, dânsul e ocupat. Dar, 

repetați, să audă și dânsul, că tot ne-a certat mai devreme. Domnul consilier, îmi cer scuze, 

este o lipsă de respect, în condițiile în care un domn consilier prezintă problemele 

Ploieștiului, să vorbiți între dumneavoastră. Domnul Stoian, dacă mai aveți ceva de vorbit 

cu însoțitorul dumneavoastră, vă rog să o faceți pe hol sau în cabinetul domnului Săraru, 

că am înțeles că sunteți consilierul domniei sale. Da, vă mulțumesc mult și este ultima 

oară când întrerup ședința pentru un astfel de aspect. Mulțumesc mult! 

Continuați, domnul consilier și îmi cer scuze, eu în numele celor din public. 

Mulțumesc mult! 

Dl Sorin-Marius Dan 

Am să reiau subiectul. Am vrut să mulțumesc colegilor din comisia 5 și din 

A.S.S.C. pentru efortul depus. În ultimele două luni de zile au participat la nu mai puțin de 

șapte ședințe, care au ținut până la cinci ore, unele dintre ele. Deci un efort considerabil. 

Vreau să spun tuturor că mă bucur pentru inițiativa pe care am avut-o și că am reușit 

împreună să redăm mai multor ploieșteni aflați în dificultate acea empatie pe care o aduce 

cuvântul de ”acasă”. Mulțumesc! Acea emoție, am vrut să spun, de fapt. 

 Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier! Domnul Vîscan, am o datorie din mandatul trecut 

față de domnia sa și apoi domnul Palaș, domnul Sîrbu și domnul Robescu. Mulțumesc 

mult! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnul președinte! Legat de evenimentele care au fost pe Bulevard în 

weekend-ul trecut, eu unul vreau să ajut toți cetățenii să poată beneficia de aceleași lucruri 

din partea municipalității și a diverselor instituții care sunt în subordinea acesteia. 

Vinerea trecută, ca să înțelegeți cum funcționează puțin și comisiile, că poate cineva 

are impresia că noi nu ținem aceste comisii de câte ori este necesar. Avem un grup de 

lucru pe WhatsApp, de câte ori este nevoie să ținem o comisie sau de câte ori este un 

proiect urgent, ni se transmite acel proiect ca să putem să-l votăm inclusiv online. Nu 

suntem de fiecare dată toți în zonă să putem să ne întâlnim și fizic, dar ca să nu existe 

vreodată posibilitatea să nu avizăm vreun proiect care este de interes sau urgent, ținem 

aceste ședințe online. Vinerea trecută am primit un telefon în jur de ora 10.00, pentru a 

aviza o solicitare privind închirierea unei suprafețe de teren pe Bulevardul Independenței 

pentru o societate comercială. Nu prea sunt de acord cu aceste solicitări transmise 

telefonic și în ultimul moment, solicitarea era pentru închiriere începând cu ziua de vineri: 

vineri, sâmbătă și duminică. Trebuia să treacă prin două comisii, aceea de patrimoniu, 
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unde sunt și președinte, și cea de urbanism. Nu am avizat această solicitare pentru că nici 

nu am primit solicitarea pe grupul comisiei, dar am constatat că acest comerciant a avut 

amplasat pe Bulevardul Independenței un cort sau... oricum a ocupat terenul Primăriei, 

care era trecut și în solicitarea telefonică făcută Comisiei. Acum aș vrea să primesc 

răspuns din partea Poliției Locale și aș vrea să știu în momentul în care un comerciant nu 

are o convenție încheiată cu Primăria, cum poate să funcționeze acolo? 

Eu cred că dacă un om de rând se duce și ocupă domeniul public, Poliția Locală 

intervine, iar acesta nu cred că poate să ajungă să monteze acolo cort, mese și așa mai 

departe. Mai mult decât atât, să fie racordat și la utilități, este o altă problemă și aici aștept 

răspuns din partea S.G.U. În toată perioada aceasta care a existat și în care a fost 

”Republica de sub Castani”, vreau să știu cine a plătit utilitățile pentru toți comercianții 

care au funcționat acolo? Pentru că, din informațiile mele, nu au fost... conform convenției 

încheiate cu Primăria, aceștia ar fi trebuit să își încheie singuri contracte cu toți furnizorii 

de utilități pentru care ar fi avut nevoie: gunoi, energie electrică, apă și așa mai departe. 

Deci aș vrea să știu în toată perioada aceasta cine a plătit costurile aferente pentru tot 

consumul de acolo? Și vreau să știu cum s-a permis ca o societate care nu avea nicio 

convenție și niciun contract cu Primăria Municipiului Ploiești să funcționeze fix în 

kilometrul 0 al Ploieștiului, pe Bulevardul Independenței, pe domeniul public al 

municipiului Ploiești, fără niciun fel de aviz, fără niciun fel de convenție din partea 

Primăriei? Și aștept răspuns și informare și din partea Direcției de Patrimoniu, care știu că 

a fost și a încheiat o notă de constatare, să ne spună ce au constatat, cine era acea 

societate, ce suprafață a ocupat și dacă a plătit lipsă folosință spațiu? Mulțumesc. 

 Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnul consilier! Domnul consilier Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Am luat act de Raportul de audit al Curții de 

Conturi asupra Situațiilor Financiare consolidate ale Unității Administrativ Teritoriale 

Ploiești la data de 31 decembrie 2024 și cu îngrijorare am constatat că opinia este cu 

rezerve. Opinia Curții de Conturi a fost și motivată de Curtea de Conturi, drept pentru care 

o să rog, dacă există disponibilitatea acum din partea directorului Direcției Economice și 

directorul Direcției Tehnice, să ne spună ce măsuri s-au întreprins pentru intrarea în 

conformitate în urma la ceea ce a consemnat Curtea de Conturi? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna director, înainte de a da dumneavoastră un răspuns, o să încerc și eu...și  

dacă tot urmez, colegul meu v-a pus niște întrebări la care o să răspundeți. Mie o să îmi 

răspundeți scris. 

Stimați colegi, printre sarcinile pe care le are administratorul municipiului Ploiești 

sau city-managerul, cum vrem să-i spunem, are datoria să vină în fața noastră și să ne 

prezinte concluziile din Raportul Curții de Conturi, ceea ce nu s-a făcut. Cu stupoare și eu, 

analizând Raportul Curții de Conturi, am constatat următoarele: că în baza unei comenzi 

date de Primăria Ploiești către S.G.U., Primăria Ploiești trebuie să plătească pentru Târgul 

de Iarnă, Târgul de Crăciun, 182 de milioane vechi, adică 18.287 de lei. Asta pentru 

branșare și debranșare. Stați puțin, că n-a venit factura pentru energie electrică. 
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Cine și-a permis să semneze să plătească Primăria Ploiești din banul public pentru o 

firmă din județul Brașov, din Sânpetru sau nu știu cum este, branșarea și debranșarea la 

Târgul de Crăciun? Deci eu doresc de la dumneavoastră, de la Direcția Economică, scris, 

cine a semnat acea comandă către S.G.U.? S.G.U. dacă a facturat către dumneavoastră, 

către Primărie... 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

A facturat.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A facturat, trebuie plătită. Mai mult de atât, în Raportul Curții de Conturi scrie 

negru pe alb că firma de acolo, de la Sânpetru, de la Brașov, nu și-a permis să plătească 

nici taxa pe domeniul public pe care l-a ocupat. 

Și acum, ce doresc eu, că o să-i răspundeți și colegului meu, eu doresc o informare 

scrisă cu persoanele care au semnat factura ca din banul public al municipiului Ploiești, și 

așa nu avem bani, să se plătească în schimb pentru această firmă care era administrator și 

trebuia să-și plătească tot ce înseamnă acolo. Și mai sunt curios ceva doamna director să-

mi spuneți, cine plătește energia electrică? Am întrebat-o și pe doamna viceprimar de mai 

multe ori chestia asta și n-a știut să-mi răspundă la vremea aia. Nu v-am întrebat? Și n-a 

știut să-mi răspundă. Când vine factura aia, să-mi spuneți și mie cine o plătește? Este 

foarte important.  

Sunt niște lucruri pe care administratorul Ploieștiului, care este plătit tot din banul 

public, are datoria, uitați-vă în sarcinile de serviciu, pentru că am experiența necesară să 

spun, are datoria să vină în fața noastră, a Consiliului Local, după ce Curtea de Conturi 

încheie raportul și să ne prezinte nu tot raportul ăla de nu știu câte pagini, concluziile 

principale. Eu n-am auzit. Dumneavoastră ați auzit că a venit cineva să ne spună din 

Raportul Curții de Conturi ce s-a întâmplat? Eu nu știu. Mulțumesc! 

Deci vreau informare scrisă și cine a semnat facturi, contract, comandă și așa mai 

departe. Și nu mi-o dați astăzi, mi-o dați în termen de 30 de zile, conform Regulamentului, 

da? Mulțumesc, doamna director! 

 Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnul consilier! În timp ce spuneați că firma respectivă nu își 

permitea să plătească lipsa sau folosirea spațiului public, mă uitam la doamna director și 

așteptam răspunsul de la dânsa, dar l-am văzut pe domnul Cristescu. Știu că dânsul a avut 

un articol despre sumele exorbitante încasate de aceste firme fără bon fiscal, din câte îmi 

aduc aminte, nu știu dacă dânsul ceea ce a susținut, este adevărat, dar întâmplător l-am 

văzut pe dânsul în spatele doamnei director și mi-am adus aminte de acel articol. 

Mulțumesc mult!  

Dau cuvântul domnului Robescu și apoi domnului Apostolache. Răspundeți, 

doamna director, scuze. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Conform Raportului Curții de Conturi, planul de măsuri va fi dus la îndeplinire 

până la data de 29 mai 2026, dar noi deja am procedat la nivelul Direcției Economice, la 

rezolvarea multor din deficiențe. Împreună cu Direcția Tehnic-Investiții, am verificat toate 
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obiectivele de investiții și deja jumătate din ele sunt recepționate. Avem toate 

documentele în contabilitate și deja reglate sumele.  

Deci, fiecare punct din Raportul Curții de Conturi este analizat împreună cu 

direcțiile de specialitate care ne pot ajuta pentru ducerea la îndeplinire. Oricum, până la 

termenul final va fi totul rezolvat, atât cât putem să rezolvăm.  

Într-adevăr, factura de 18.000 de lei a fost achitată cu toate documentele 

justificative pe care le avem în spate la Direcția Economică. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu intrăm prea mult în detalii acum, pentru că nu ne permite timpul. Am discutat și 

în ședința de comisie 1 toate aceste aspecte semnalate de Curtea de Conturi și înțelegem 

într-adevăr că lucrurile sunt în sensul de a fi corectate. Ce ne-a îngrijorat, investițiile 

corporale, care sunt în curs, de 90 de milioane de lei, blocați pur și simplu, adică investiții 

care sunt în curs de ani de zile și care n-au fost recepționate. Și am înțeles, inclusiv din 

ceea ce a spus acum doamna directoare, că parte dintre ele au fost recepționate și altă parte 

urmează să fie recepționate în perioada imediat următoare. E în regulă. Bine, vă 

mulțumesc, nu mai rețin. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Robescu și apoi domnul consilier Apostolache. 

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc, domnul președinte! La ședințele anterioare am avut o intervenție 

prin care am adus la cunoștință solicitările unor proprietari din strada Depoului cu privire 

la racordarea la rețeaua de apă. În acest sens, acești proprietari și-au depus și la Apa Nova 

cerere. Am înțeles că zilele trecute a fost o comisie acolo și a măsurat, nu știu strada, 

spunându-le că dacă vor să fie racordați, îi va costa peste două-trei miliarde. Oamenii 

aceștia sunt salariați, au un salariu de 3.000 - 4.000 de lei pe lună. Nu își pot permite 

asemenea prețuri. Mai mult de atât, acum două zile primesc de la Direcția Tehnic-

Investiții o adresă prin care îmi spune că, în baza contractului 44/18.09.2024, încheiat cu 

Agenția pentru Dezvoltare Regională și Asigurarea Mobilității Traficului pe prelungirea 

Gării de Sud cu Vestul, sunt prinse aici în lucrări nerambursabile și aceste alimentări cu 

apă rece.  

Ce să le spun? Ce cred oamenii ăștia? Plătesc sau nu plătesc? Nu are cum să facă 

această lucrare două miliarde, e imposibil. Am înțeles că e retras proiectul zece, când se va 

discuta aceste..., probabil găsim soluții. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, ca membru în Comitetul de Coordonare de la Apa Nova, știți 

foarte bine că m-am implicat în această problemă. Dumneavoastră nu luați de bun ce vă 

spune fiecare, că costă două miliarde sau un miliard. Pentru fiecare cetățean care dorește 

racordarea la apă sau la canalizare, se face un deviz. Aveți o copie după devizul pe care îl 

are un cetățean după strada Depoului, ca să veniți în Consiliul Local să ni-l prezentați? Eu 

am discutat cu directorul Cernat de la Apa Nova, care se ocupă de emiterea devizelor. V-

am trimis la dânsul și cred că nu are niciun cetățean de acolo un deviz în care să plătească 

un miliard, adică o sută de mii de lei, să vorbim pe ăștia noi, 100.000 sau 200.000.  
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Rugămintea mea este, dumneavoastră personal sau, dacă doriți, împreună cu mine, 

să mergem la domnul director Cernat și cu un cetățean de acolo și să prezinte pe fiecare 

cetățean deviz. Pentru că, eu, dacă stau pe o stradă și doresc să mă racordeze la apă și la 

canalizare, îmi face un deviz și spune: domne, vă costă atât. Și îmi face un deviz și eu în 

baza devizului mă duc să plătesc sau nu plătesc, dacă mă ține buzunarul. Cam așa este. 

Deci nu poate să vină cineva și să vă spună domnule, mi-a spus mie cineva de la Apa 

Nova că mă costă două miliarde.  

Dl Vasile Robescu 

Nu este cineva. A fost o comisie trimisă de Apa Nova să facă acele măsurări acolo. 

Cum au avansat acești oameni această sumă? În baza cărei...? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu cred că a avansat-o, dacă nu are nimic scris.  

Dl Vasile Robescu 

Ba da. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult, domnilor consilieri! Domnule Robescu, dacă mai aveți vreo 

intervenție, dacă nu, îi dau cuvântul domnului Apostolache. 

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc mult! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu vă mulțumesc! Domnul Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnule președinte! Mai este puțin și începe un nou an școlar. Vom 

vedea cum începe, cu grevă sau fără grevă. Rămâne de văzut. Decizia este la sindicatele 

din învățământ.  

Eu voiam să știu care este situația unităților de învățământ din Municipiul Ploiești, 

dacă sunt pregătite toate școlile pentru desfășurarea în condiții corespunzătoare a 

cursurilor? Nu de alta, dar spuneam că ne dorim ca în Ploiești să avem un învățământ de 

excelență, iar pentru asta trebuie să existe condiții corespunzătoare.  

A doua temă este legată de zona metropolitană. Prin Legea 246/2022, completată cu 

dispozițiile Codului administrativ, s-a creat cadrul legal pentru înființarea și organizarea 

zonelor metropolitane în România. Vă sugerez, domnule primar, având în vedere, există 

un cadru normativ generos, de această dată în acest domeniu, să începeți să luați legătura 

cu primarii localităților din jurul Ploieștiului pentru realizarea Zonei Metropolitane 

Ploiești. În legea amintită se vorbește de cele două coroane urbane: prima coroană include 

localitățile din jurul Ploieștiului și coroana II sunt localitățile mai îndepărtate de Ploiești. 

Măcar cu primarii din localitățile situate în coroana I urbană să aveți un prim contact 

pentru realizarea unui astfel de proiect important, care ar duce la o dezvoltare echilibrată a 

unui teritoriu mai extins și, de asemenea, la posibilitatea de a atrage resurse județene, 

naționale și europene. 

Vreau, de asemenea, domnule primar, să vă rog ca în comunicările publice, în tot ce 

înseamnă comunicate de presă pe care le elaborați, să amintiți și de implicarea Consiliului 

Local în activitatea administrației, pentru că realizările din municipiu nu sunt doar ale 
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primarului Municipiului Ploiești, ele sunt rezultatul colaborării executivului cu 

deliberativul local. Deci nu uitați ca de fiecare dată când amintiți de punerea în aplicare a 

unui proiect, să faceți referire și la Consiliul Local. Pentru că, Consiliul Local face și 

lucruri bune, nu doar să fie prezentate aspectele negative din ședințele Consiliului Local, 

pentru că fără Consiliul Local dumneavoastră nu puteți să inițiați niciun fel…, adică puteți 

să inițiați orice fel de proiect, dar el nu se poate concretiza fără un vot în Consiliul Local.  

Conform legii, administrația locală funcționează printr-o legătură strânsă între cele 

două autorități: primar și Consiliul Local. De aceea am insistat pe acest lucru, să aveți în 

vedere în viitoarele comunicate de presă să amintiți și despre implicarea Consiliului Local 

în decizia administrativă. 

Iar legat de Târgul de Crăciun, eu aș completa lista amintită de domnul Sîrbu și cu 

consilierii locali care au votat pentru organizarea acestui Târg de Crăciun, nu doar cei care 

au semnat documentele pentru eventuale plăți făcute de municipalitate. Vă mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Sunt de acord cu problema enunțată de dumneavoastră legat de 

postările domnului primar, cu mențiunea că în ceea ce privește postarea legată de locul de 

joacă incluziv de la Parcul Municipal Vest, dânsul a menționat că a fost proiectul inițiat de 

mine. Mulțumesc mult! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Dacă vă referiți la postările Primăriei, nu trec pe la mine, nu le cenzurez în niciun 

fel. Dacă îmi spuneți ce să scriu eu, cred că nu aveți o imagine foarte clară a ce înseamnă 

drept la liberă exprimare și cine ce poate și de unde primește instrucțiuni ce să scrie. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul primar, eu am făcut referire la comunicatele de presă ale municipalității, nu 

la postările dumneavoastră personale. Ce faceți dumneavoastră în nume personal este 

problema dumneavoastră și răspundeți pentru ceea ce faceți. Eu am vorbit strict 

instituțional. Și vă mai amintesc un lucru: răspunsurile la întrebări și interpelări se dau în 

10 zile, nu în 30 de zile. E un termen special în Codul administrativ pe care vreau să-l 

respectați. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier.  

În final, aș vrea să-i amintesc domnului primar și doamnei director de la Direcția 

Tehnică că acum fix 100 de zile le-am adresat o rugăminte referitor la anumite gropi de pe 

strada Mihai Bravu, intersecție cu Pompelor. Eu am răbdare. Nu știu dacă și cetățenii care 

își rup mașinile acolo au răbdare, dar eu mai aștept. Au trecut 100 de zile. Aștept în 

continuare intervenția în acea zonă. Mulțumesc! 

*** 

Trecem mai departe la ordinea de zi. ”Proiect de hotărâre privind acordarea titlului 

de Cetăţean de Onoare al Municipiului Ploieşti, post mortem, actorului Toma Caragiu - 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierii locali Vlad-Andrei Boțîrcă și 

Sorin-Marius Dan.” 
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Am înțeles de la domnul secretar că trebuie făcută o modificare în preambulul 

hotărârii. Este făcută cu roșu. Nu apare ca amendament este doar o modificare în 

preambul.  

Supun la vot proiectul: 

* 

Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu este prezent în sală, domnul consilier 

Dragoș-Florin Rusu este online, domnul consilier Daniel-Puiu Neagu nu mai este prezent 

în sala, este online, iar doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru nu este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, am vrea și noi, consilierii P.S.D., să fim inițiatori la acest 

proiect. 

Dl Valentin Marcu 

Și consilierii P.N.L., toți consilierii care sunt prezenți în sală, vor fi trecuți ca și 

inițiatori pe lângă colegii care au semnat referatul de aprobare.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

O invit pe doamna Mihaela Rus.  

Dna Mihaela Rus 

Vă mulțumim și spun în numele artiștilor și al actorilor ploieșteni și vă mulțumim în 

numele memoriei lui Toma Caragiu, cel care a spus că fără artă și cultură se poate trăi, dar 

nu merită. Iar dumneavoastră, de-a lungul timpului, ați dovedit că nu ne lăsați să trăim fără 

artă și cultură și sperăm să o faceți și de aici înainte.  

Am luat legătura cu un moștenitor al lui Toma Caragiu, cu Ștefan Caragiu, nepotul, 

și mi-aș fi dorit să fie aici. Este și el un artist, unul dintre cei mai titrați scenografi ai 

României. Este profesor universitar și este în examen la U.N.A.T.C.  

Vă mulțumim! O să înmânez cu cinste și o să onorăm acest titlu de Cetățean de 

Onoare a lui Toma Caragiu. Vă mulțumim! 

*** 

Proiectul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din fondul 

de rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane fizice 

aflată în situaţie de extremă dificultate – copilul Călin Andrei Dorian – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, viceprimar Alexandru-Florian Săraru și consilierii locali 

Raluca-Ioana Dumitru, Valentin Marcu, Vasile Robescu, Mihai Tonsciuc și Magdalena 

Trofin.” 

Domnul Ioniță, vă rog. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Membri comisiei 1 propun acordarea sumei de 20.000 lei. 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier. Voi supune la vot proiectul cu menționarea sumei 

respective: 

* 

Doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   27 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Înființarea 

unui centru integrat de colectare separată prin aport voluntar destinat aglomerării urbane 

din Municipiul Ploiești în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.C - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul consilier Vîscan, vă rog. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan  

Am avut același punct de vedere și în cadrul ședinței operative de ieri. Noi, să se 

înțeleagă foarte clar, nu am blocat acest proiect. Proiectul acesta care ar fi trebuit să fie 

depus... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul consilier, încă o dată vă rog să păstrați liniștea în sală. Este 

lipsit de respect ca un consilier să aibă o intervenție și dumneavoastră să vorbiți. Și chiar 

dacă nu ar fi un consilier, orice persoană care vorbește merită să fie ascultată. Am 

identificat deja persoanele, o să le rog să părăsească sala dacă au altă treabă și vor să 

deranjeze ședința de consiliu. Îmi cer scuze, domnul consilier, vă rog să reluați 

intervențiile. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan  

Nu e nicio  problemă. Sunt obișnuit să mă opriți în timp ce vorbesc, așa că n-am 

nicio problemă cu asta.  

Deci acest proiect nu ar fi putut primi o finanțare prin P.N.R.R., pentru că știm 

foarte bine că aceste fonduri au fost blocate pentru proiectele care urmează să fie inițiate, 

iar singurele proiecte care primesc fonduri prin P.N.R.R. în acest moment sunt cele care 

sunt într-un moment de maturitate al proiectului 30% sau proiecte care sunt deja începute, 

în derulare. Deci, acest proiect, ținând cont că în continuare scrie că tot prin P.N.R.R. este 

prins în cadrul apelului P.N.R.R., noi îl vom vota, dar așteptăm într-o ședință următoare să 

găsiți o altă axă de finanțare, pentru că sub această formă nu va putea fi finanțat prin 

P.N.R.R. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc domnului consilier!Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun 

votului dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   27 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 27 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 8: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție 

”Regenerare Urbană – Modernizare lizieră în zona UPG: Bd. București, campus UPG” - 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu sunt.  

Cine este pentru?     6 voturi 

Cine este împotrivă?  19 voturi 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 6 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Mihai-Cristian 

Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Raluca-Ioana Dumitru, Mihai-Cristian Neagu și Mihai 

Tonsciuc, 19 voturi ”împotrivă” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Nicoleta-Cătălina Bozianu 

și Daniel-Puiu Neagu, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat. 

* 

Domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! Prin votul de neincludere pe ordinea de zi a 

contractului de finanțare pentru achiziția a 20 de tramvaie noi, referitor la Banca 

Europeană de Investiții, partea rambursabilă și Comisia Europeană, parte nerambursabilă 

și prin votul dumneavoastră ”împotrivă” în ceea ce privește regenerarea lizierei vizavi de 

U.P.G., ați demonstrat că nu mai aveți nicio conexiune cu ploieștenii și cu nevoile acestui 

oraș. 

Mandatele trecute au arătat acest lucru, pare că, continuați exact, exact pe aceeași 

cale. Este opțiunea dumneavoastră. Eu o să informez ploieștenii cu privire la ceea ce faceți 

în Consiliul Local și o faceți doar din motive politice. Exclusiv politice. Gândirea este 

mică și meschină, pentru că vreți, de fapt, ca aceste lucruri să nu se întâmple, ca nu cumva 

să câștig eu capital electoral. Atât vă duce mintea. O să continui să... 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog să vă cenzurați limbajul în Consiliul Local... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Iertați-mă! Domnule președinte... 

Dl Valentin Marcu 

Puteți folosi acest limbaj pe pagina dumneavoastră de Facebook, dar nu în ședința 

de Consiliu Local. Vă rog frumos să vă cenzurați limbajul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ar trebui să vă cenzurați acțiunile dumneavoastră împotriva acestui oraș.  

O să revin cu acest proiect. Să-l picați de câte ori doriți. Proiecte asemănătoare or să 

fie și pentru zona de pe Șoseaua Vestului, între Cinema Modern și West Mall. E o zonă 

generoasă și o să mergem în continuare. O să fie și pentru liziera de la nord, incluzând 

Parcul Nord. O să văd dacă picați în continuare și ploieștenii or să vadă dacă picați astfel 
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de proiecte în continuare, care înseamnă de fapt dezvoltare urbană. Acestea sunt proiectele 

esențiale de care Ploieștiul are nevoie: achiziția de tramvaie noi, pentru că cele actuale 

sunt vechi de 50 de ani, schimbarea feței acestui oraș. Nu are rost să îmi pierd timpul cu 

dumneavoastră. Eu o să mă retrag. Mulțumesc! O zi bună! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Vîscan! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan  

Mulțumesc frumos! Pentru că pot să motivez votul, dacă la proiectul anterior, unde 

vorbeam totuși despre un proiect care va avea o finanțare pe o axă la un moment dat și nu 

vorbim de bani din bugetul Ploieștiului, la acest proiect, pentru că am avut aceste discuții 

ieri, în ședința operativă, am întrebat din ce fonduri va fi implementat acest proiect. 

Vorbim despre un proiect de 7 milioane 800 de lei plus T.V.A., care este la acest moment 

în studiul de fezabilitate prins așa. Nu știm dacă, la sfârșitul proiectului sau când acesta va 

intra în derulare, va mai avea aceste sume. Pentru că, în mod sigur nu va intra în acest an 

și vom vorbi cel puțin despre o reactualizare a tarifului cu inflația de anul viitor. Deci, în 

mod sigur vorbim despre un proiect care va costa undeva la 10 milioane de lei, minim 

două milioane de euro, care nu face altceva decât să modernizeze o zonă. Să ne înțelegem, 

nu facem altceva. M-am uitat pe proiect. Vorbim despre un loc de joacă, un loc de fitness, 

niște alei și cam atât. Și se vor mai planta niște arbuști. Sunt perfect de acord, dar m-aș 

bucura dacă Primăria Municipiului Ploiești ar pune și costurile acestor proiecte în 

transparență și ar întreba ploieștenii dacă sunt de acord și cu costurile acestea pentru 

proiecte care vin din bugetul municipiului Ploiești.  

Nu vorbim despre nicio axă de finanțare din fonduri nerambursabile sau altceva. 

Vorbim despre bani din municipiul Ploiești. 10 milioane din banii municipiului Ploiești 

pentru un parc, pentru niște bănci, un loc de joacă și un loc de fitness, mie mi s-au părut 

mult. Dar putem să întrebăm ploieștenii dacă sunt de acord să se cheltuiască acești bani 

din banii lor. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnul consilier! Dacă mai sunt alte intervenții? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Vă rog, eu, domnul președinte. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Tonsciuc, vă rog! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc frumos! Deci există într-adevăr și opțiunea să facem acest proiect din 

fonduri proprii. Există și opțiunea să accesăm niște fonduri europene. Acele axe care s-ar 

putea să apară la începutul anului viitor cer un grad de maturitate pentru aceste proiecte 

care vor fi finanțate din fonduri europene. Maturitatea proiectului înseamnă deseori studiul 

de fezabilitate și proiect tehnic, adică exact ce ar trebui noi să recepționăm în cazul acestui 

proiect. După aceea, partea aceea de implementare, dar și partea aceasta de studiu de 

fezabilitate și proiect tehnic ar putea să fie plătit prin fonduri europene. Dar pentru a 

accesa acele fonduri europene care vor apărea trebuie să existe un grad de maturitate. Și 

asta facem noi, ar trebui să facem astăzi, în această ședință de Consiliu Local, să oferim 
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unui proiect un grad de maturitate, ca apoi să poată să fie finanțat prin fonduri europene. 

Nu se accesează fonduri europene de la o idee scrisă pe foaie. Trebuie să existe un proiect 

în spate și asta făceam acum. Avem un proiect în spate pentru care puteam după aceea să 

căutăm aceste fonduri europene și să le accesăm. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! Cred că ați înțeles greșit. Se vorbea despre 

cheltuirea a sute de mii de euro pentru niște hârtii care vor zace în sertarele Primăriei, așa 

cum zac proiecte de 90 de milioane de lei, așa cum a constatat și Curtea de Conturi. Și nu 

mai suntem dispuși, în situația în care se află bugetul local, să cheltuim sute de mii de euro 

doar pentru niște hârtii. Nu cred că ploieștenii cărora vă adresați sau care ne-au trimis pe 

noi aici, sunt de acord ca noi să aprobăm cheltuirea a sute de mii de euro pentru niște 

hârtii, în  eventualitatea în care ar apărea o finanțare. Când apare finanțarea respectivă, 

suntem de acord să se facă această cheltuială, pentru că vom avea siguranța că va exista o 

finanțare. 

 Așa cum a spus și domnul coleg Vîscan, pentru proiectul care nu intră pe P.N.R.R., 

dar va intra pe altă axă de finanțare, l-am votat fără nicio problemă, dar să cheltuim în 

continuare sute de mii de euro pe hârtii nu cred că este corect față de ploieșteni, pe care i-

am…, nu știu ce să zic, le-am mărit gigacaloria ca să dăm banii pe hârtii? Le-am mărit 

gigacaloria ca să dăm bani pe tot felul de chestiuni? Haideți să fim serioși, să fim 

responsabili. Mulțumesc mult! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnul președinte, dar acest proiect nu costă sute de mii de euro pentru studiul de 

fezabilitate și proiect tehnic. Nu îmi dau seama la ce vă referiți dumneavoastră. 

Dl Valentin Marcu 

Cât costă studiul de fezabilitate, domnule consilier? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Studiul de fezabilitate și proiectul tehnic pentru acest proiect punctual despre care 

vorbeam în această ședință nu costă sute de mii de euro. 

Dl Valentin Marcu 

Dar cât costă? Dacă nu costă sute de mii de euro, veniți cu: costă 2 lei sau 5 lei. 

Spuneți-mi cât costă, ca să mă contraziceți. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Din informațiile pe care le am, costă sub 100.000 de euro, deci nu vorbim de sute de 

mii de euro. 

Dl Valentin Marcu 

Cred că ar trebui să actualizați informațiile domnule consilier și apoi vă aștept să 

mai interveniți în ședința de consiliu. Vă mulțumesc mult! Domnul consilier Sîrbu. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Să ne spună cei care sunt în sală, cât costă. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier! Domnul consilier Sîrbu, vă rog. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Stimați colegi, expresia folosită de domnul primar 

că ”îmi pierd vremea cu voi” e de cea mai joasă speță pe care am auzit-o în ultimii 25 de 

ani. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt dator să vă rog să vă cenzurați limbajul. Cum i-am cerut și domnului primar, 

să vă cenzurați limbajul. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Lăsați-mă să termin.  

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Cine are cuvântul, fostul membru P.C.R., Sîrbu? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier.... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu are importanță pe ce vremuri am făcut, dar am făcut școală și m-am educat, și 

facultate.  

Dl Valentin Marcu 

Vă rog să-i tăiați microfonul domnului Neagu...  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar mă lăsați să termin.  

Dl Valentin Marcu 

...să nu mai intervină fără să-i dau cuvântul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În sală, domnilor, se află un profesor universitar în administrație publică locală. 

Cred că este bine informat și nu poate cineva să-i conteste calitatea de profesor universitar 

și să zică că își pierde vremea. Poate și-o pierde cu mine că am o vârstă mai înaintată, dar 

cu anumite persoane nu poți să folosești expresii de genul ”îmi pierd vremea cu voi”. 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul consilier, sunt nevoit să vă completez, în sensul că noi 

reprezentăm, având în vedere că suntem 27 de consilieri, reprezentăm sută la sută din 

ploieșteni, spre deosebire de alții, care reprezintă un procent mult mai mic. Vă mulțumesc 

mult! Mai departe... 

Dna Magdalena Trofin 

O secundă, că n-am terminat. Aș dori să știu dacă doamna Crăciun poate să ne 

spună cât a costat studiul de fezabilitate, pentru că ați făcut o confuzie. Ați făcut confuzie 

între C. și M. și cât costă studiul de fezabilitate. 

Dl Valentin Marcu 

Eu m-am referit la intervenția domnului consilier... 

Dna Magdalena Trofin 

Sunt două lucruri diferite. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna consilier, dacă-mi permiteți... 
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Dna Magdalena Trofin 

Ați făcut o confuzie intenționată între valoarea estimată a lucrărilor și costul 

studiului de fezabilitate. 

Dl Valentin Marcu 

Valoarea estimată a lucrărilor este de ordinul milioanelor de euro. Eu m-am referit 

la câteva sute de mii de euro, referitor la cât costă studiul de fezabilitate... 

Dna Magdalena Trofin 

Studiul de fezabilitate îl aveți în față și îl avem de aprobat. 

Dl Valentin Marcu 

Nu mă întrerupeți, că nu este elegant... Sunteți dumneavoastră o doamnă, dar nu 

este elegant să întrerupeți un interlocutor. Da? Ok, repet, eu am făcut referire la 

contravaloarea studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic, așa cum a fost intervenția 

domnului consilier Tonsciuc. Mulțumesc! Doamna director, vă rog.  

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Deci, vreau să vă spun că pe lista de investiții a fost aprobat în buget, acest proiect. 

Deci există poziție bugetară atât pentru studiul de fezabilitate, cât și pentru proiectul 

tehnic. Valoarea totală a documentației este de 321.000 lei. Deci noi am întocmit această 

documentație și atât ne costă, deci este întocmită. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, rectific, nu este vorba de sute de mii de euro, este vorba de șaizeci și 

ceva de mii de euro plus T.V.A. înseamnă 75.000 de euro. Mulțumesc mult! Domnul 

consilier Ioniță. 

Dna Magdalena Trofin 

Și aș mai dori să mai adaug ceva. 

Dl Valentin Marcu 

Vă dau cuvântul imediat.  Domnul consilier Ioniță, vă rog. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Dacă ne poate spune doamna director cât costă studiul de fezabilitate de la liziera 

Nord? Doar studiul. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Acel studiu de fezabilitate încă este în perioadă de achiziție, deci nu este final. 

Dl Valentin Marcu 

Și care este valoarea estimată? 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Nu este finalizată procedura, ca să vă spun acum. 

Dl Valentin Marcu 

Ca să demarați o procedură de achiziții trebuie să aveți o valoare estimată. Care este 

valoarea estimată, vă rugăm, doamna director? 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

O să verific și vă spun. 

Dl Valentin Marcu 

Acum, vă rog. Aștept să reparați gropi 100 de zile, dar acum să ne dați un răspuns 

în Consiliul Local, nu aștept deloc. 
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Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Domnul consilier, o să verific lista și o să vă spun imediat, că nu am cum să știu 

sumele așa cum sunt. Imediat o să verific și vă spun. 

Dna Magdalena Trofin 

Ați mai făcut o confuzie intenționată între lista obiectelor de investiții 

nerecepționate și un studiu de fezabilitate pe care ar fi trebuit să-l aprobăm, pentru că 

acele... Și da, și știți care e vorba despre lista de care se vorbește în raportul Curții de 

Conturi. Este vorba despre acea canalizare din Mitică Apostol care a fost făcută la 

repezeală și la plesneală și nu a putut fi niciodată recepționată. Și se referea în mare parte 

și la Bulevard, care ulterior a fost într-adevăr recepționat. Deci, se fac confuzii 

intenționate ca să duceți în eroare pe cei care vă ascultă. 

Dl Valentin Marcu 

Să înțeleg că a scăzut valoarea S.F.-ului și proiectului tehnic prin intervenția 

dumneavoastră? 

Dna Magdalena Trofin 

Ați făcut o confuzie intenționată între investițiile care nu erau recepționate, deci 

deja efectuate și un studiu de fezabilitate care spune despre o investiție care se dorește a fi 

făcută și prin acest studiu de fezabilitate se spune ce anume se dorește în acea investiție, 

care este costul estimat și care, cum va arăta această investiție. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. Mulțumesc mult! Doamna consilier, repet, am vorbit despre proiecte care de 

zeci de mii de euro, sute de mii de euro, milioane de euro, care zac în sertarele Primăriei și 

care nu au fost niciodată implementate. Doamna director, vă ascultăm. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Deci, valoarea totală a documentației este de 950.000 de lei pentru liziera nord. 

Dl Valentin Marcu 

Ce înseamnă SF-ul sau...? 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Înseamnă toată documentația.  

Dl Valentin Marcu 

Toată documentația. Deci 900 de mii de de lei cu T.V.A. sau fără T.V.A.? 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Fără T.V.A. 

Dl Valentin Marcu 

Fără T.V.A. Cu T.V.A. cât ar însemna, vă rog? La 21%, de 1.200.000 de lei 

înseamnă cam 240.000 de euro. Și aștept scuze de la cei care au contestat suma vehiculată 

de mine. Mulțumesc mult! Mai departe... 

Dl Mihai Tonsciuc 

Dumneavoastră vorbeați despre un proiect care costă câteva zeci de mii de euro și 

ați spus că, costă câteva sute de mii de euro. 

Dl Valentin Marcu 

Sute de mii de euro. Domnul consilier, aveți o poză cu un matematician. Rugați-l să 

vă facă calculul: 1 milion 200 de mii de lei, cât înseamnă în euro. Mulțumesc mult! 
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Dl Mihai Tonsciuc 

Stați puțin, vorbiți despre un proiect, despre o sumă și după aceea despre alt proiect. 

Proiectul pe care dumneavoastră l-ați blocat acuma costa cât a spus doamna director, 

câteva zeci de mii de euro nu câteva sute de mii de euro. Deci ați greșit proporția de zece 

ori. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna director a spus că valoarea este 900 de mii de lei plus T.V.A. 900 de mii de 

lei... 

Dl Mihai Tonsciuc 

Pe alt proiect.  

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

M-ați întrebat pentru nord. A doua întrebare era aferentă Lizierei Nord. 

Dl Valentin Marcu 

Și atunci, la U.P.G. cât este? 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

La U.P.G. v-am spus: 321 de mii de lei. 

Dl Valentin Marcu 

Deci șaizeci și ceva de mii de euro, da? Ok. Deci zeci de mii de euro. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Ulterior, a doua întrebare a fost pentru liziera nord. Deci mi-ați pus două întrebări 

diferite. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Înseamnă că altcineva trebuie să-și ceară scuze. 

Dl Valentin Marcu 

Am făcut rectificarea, în loc de sute de mii de euro, zeci de mii de euro. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Deci, întrebările au fost diferite. Vorbim de suprafețe total diferite. 

Dl Valentin Marcu 

Ne-am lămurit. Mulțumesc mult! Proiectul numărul 9.... 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

O să luăm translator din română în română, domnule președinte, la ședința 

următoare. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, cine este secretariatul tehnic? Vreau să dați cuvântul celor din online 

doar conform Regulamentului, da, că sunt câțiva impertinenți care nu au fost educați să 

vorbească când li se dă cuvântul. Mulțumesc mult!  

*** 

Punctul 9: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor unitare ale 

contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului de iluminat public din 

Municipiul Ploiești nr. 771/12.01.2024 – inițiat de consilierii locali Daniel-Puiu Neagu și 

Zoia Staicu.” 

Dacă sunt intervenții? Doamna viceprimar, vă rog. 
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Dna Zoia Staicu 

Este trecut cu roșu, și fac ca și amendament, inclusiv la articolul 1, o completare: 

”precum și încheierea actului adițional nr. 1 la contract, conform Anexei care face parte 

integrantă din prezenta hotărâre”. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt modificări și în preambul? 

Dna Zoia Staicu 

Da. În preambul face referire la Ordinul A.N.R.S.C. nr. 77. 

Dl Valentin Marcu 

Deci sunt modificări în preambul și în articolul 1. Mai sunt alte intervenții? Domnul 

consilier Vîscan, vă rog! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan  

Am o întrebare, pentru că și mai devreme am avut o luare de cuvânt legat de acest 

aspect. Să se înțeleagă foarte clar, nu este vorba de o creștere de tarif, că am întrebat și ieri 

în ședința operativă, actualizăm prețurile cu inflația. Dacă puteți să-mi confirmați acest 

lucru, să nu avem … Deci, conform contractului, trebuie să actualizăm tarifele cu valoarea 

inflației. Este corect? 

Dna Zoia Staicu 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Supunem la vot amendamentul: 

* 

Domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion nu mai este prezent în sală. Domnul 

consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnii consilieri Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa nu mai sunt prezenți în 

sală. Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 10 este retras. 

*** 
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Trecem la punctul nr. 11: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 388/26.09.2024 privind stabilirea tarifelor 

pentru folosirea bunurilor şi prestarea serviciilor în cadrul Administraţiei Parcului 

Memorial  ,,Constantin Stere” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Trebuie făcută o modificare în titlu și cred că trebuie stabilită o dată, data la care 

intră în vigoare aceste tarife. Văd că este trecută cu roșu. S-a stabilit ieri la grupul 

operativ: 01.09.2025. 

Dacă sunt alte intervenții? Constat că nu. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 12: ”Proiect de hotărâre pentru aprobarea „Regulamentului 

pentru amplasarea staţiilor de încărcare a vehiculelor electrice şi echipamentelor automate 

de preluare/colectare a ambalajelor primare neutilizabile împreună cu containerul în care 

acestea sunt amplasate” din Municipiul Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Vă rog să afișați Regulamentul. Capitolul 4 articolul 4: ”Amplasarea staţiilor de 

încărcare a vehiculelor şi automatelor S.G.R. este permisă în baza avizelor de 

amplasare…” 

Dar aici este o scăpare a Regulamentului. Regulamentul este foarte bun, dar are 

această scăpare, nu vorbește despre cine dă acest avize de amplasare. Ca atare, aș dori 

înlocuirea acestei sintagme ”avizelor de amplasare” - ”în baza avizelor prealabile ale 

Comisiei de specialitate nr. 2 și Comisiei de specialitate nr. 4”. Dar voi formula acest 

amendament când vom avea forma editabilă. Până atunci, cu permisiunea dumneavoastră, 

am zis să luăm 5 minute pauză până vin colegii cu forma editabilă.  

Domnul consilier Vîscan, vă rog. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan  

Mulțumesc, domnul președinte! Am avut și ieri aceeași întrebare. Dacă între timp 

ați verificat, am înțeles că este preluat din lege ”colectare ambalaje primare neutilizabile” 

și vorbim despre ambalaje reciclabile, și eu am spus că normal, ar fi fost reutilizabile, fiind 

reciclabile, nu neutilizabile. Dar dacă așa este, deci așa este titulatura din lege.  

Ok. Mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Vă rog să ne anunțați când vine forma editabilă ca să putem relua 

ședința. Mulțumesc mult!  

* 

PAUZĂ 

*** 

Reluăm ședința Consiliului Local.  

Deci articolul 4. Și am propus înlocuirea sintagmei ”în baza avizelor de amplasare, 

după S.G.R., ”este permisă numai  cu avizele prealabile ale comisiilor de specialitate nr. 2 
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și 4 ale Consiliului Local al Municipiului Ploiești și în baza avizelor de amplasare emise 

în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare şi cu respectarea prevederilor 

prezentului REGULAMENT.” 

Există tendința de a se evita discutarea unor probleme în comisiile de specialitate și 

pentru a evita acestă încercare, este bine să menționăm expres.  

Dacă nu mai sunt alte intervenții și alte amendamente, supun la vot amendamentul 

formulat: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Paul Palaș-Alexandru. Nu sunt prezente în sală 

doamna consilier Magdalena Trofin și doamna consilier Zoia Staicu. Nu mai sunt prezenți 

online doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Mihai-Cristian Neagu și 

Dragoș-Florin Rusu. 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Magdalena Trofin a revenit în sală. Domnul consilier Mihai-

Cristian Neagu a revenit online. 

* 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Am fost ”pentru” și mai devreme domnul președinte, dar nu înțeleg de ce nu mă 

puteam scoate de pe ”mute”. 

* 

Dl Valentin Marcu 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 13: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului - 

cadru de închiriere a unor bunuri imobile din domeniul public al municipiului Ploieşti, 

aflate în administrarea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?      - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

Trecem la punctul nr. 14: ”Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului 

privind finanțarea din bugetul municipiului Ploiești a programelor sportive ”Promovarea 

sportului de performanță” și ”Sportul pentru toți” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Avem amendamente. Cine formulează aceste amendamente? Își asumă cineva 

aceste amendamente? Cine le-a formulat? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Nu este un amendament în sine. În momentul în care a fost imprimat documentul, 

rândul acela trecut cu roșu nu a ieșit la imprimare.  

Dl Valentin Marcu 

Articolul 14 și articolul 24? Un ”și”. Domnul secretar, apreciați că aceste modificări 

sunt amendanente? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu sunt amendamente. 

Dl Valentin Marcu 

Ok, mulțumesc mult! În acest caz supun la vot proiectul așa cum ne-a fost 

prezentat: 

* 

Au revenit în sală doamna consilier Anca-Ligia Manu și domnul consilier Gheorghe 

Sîrbu-Simion. Nu este prezent online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

Cine este pentru?   10 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?  12 voturi  

Cu 10 voturi ”pentru” și 12 ”abțineri”, ale consilierilor Octavian-Andrei Sandu, 

Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Vlad-Andrei Boțîrcă, Dan-Adrian Crețu, 

Mihai-Cristian Apostolache, Valentin Niculcea, Valentin Marcu, Iulian Bolocan, Răzvan 

Enescu, Antonio Pârâu-Enache și Anca-Adina Popa, proiectul de hotărâre nu a fost 

adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 15: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de tineret a 

Municipiului Ploieşti TinerEŞTI în Ploieşti 2025 – 2030 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Este o modificare la articolul 1 ”se aprobă” în loc de ”aprobarea”, dar nu reprezintă 

un amendament. Dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

 Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte. 
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Dl Valentin Marcu 

Vă rog, domnul profesor. Vă ascult. 

 Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam să spun că am avut în față un document important și extrem de complex și 

mă bucur că s-a dat un vot favorabil acestei strategii, dar în același timp, autoritățile locale 

trebuie să înțeleagă că acolo sunt puncte, sunt etape care trebuie îndeplinite, astfel încât în 

2030, Ploieștiul să fie recunoscut ca un oraș model în ceea ce privește politicile de tineret. 

Așa se specifică în strategie și acolo trebuie să ajungem ca obiectiv. Dar pentru asta 

trebuie ca tot ce înseamnă etape și puncte înscrise în această strategie să fie duse la bun 

sfârșit. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule consilier, cunoscând tenacitatea fostului nostru coleg, domnul 

Simionescu, sunt convins că cele mai multe puncte se vor realiza. Mulțumesc mult! 

*** 

Trecem la punctul nr. 16: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de 

comodat nr.1188/06.11.2017 având ca obiect transmiterea în folosinţă gratuită a unei părţi 

în suprafaţă de 579 mp (249 mp spaţiu în incinta scolii şi 330 mp teren) din imobilul 

clădire şi teren din str. Rareş Vodă nr. 2 aferent Şcolii Gimnaziale „Rareş Vodă” pentru 

desfăşurarea activităţii de învăţământ preşcolar de către Grădiniţa cu program prelungit nr. 

38 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt întrebări, interpelări, dacă nu, supun la vot proiectul: 

* 

Doamna consilier Zoia Staicu a revenit online. Doamna consilier Nicoleta-Cătălina 

Bozianu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 17: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de alocare 

de fonduri din Fondul de rezervă bugetară al Guvernului pentru reparații capitale și 

dotarea cu echipamente a adăposturilor de protecție civilă – inițiat de consilierii locali 

Alexanru-Florian Săraru, Anca-Ligia Manu, Sorin-Marius Dan și Daniel-Puiu Neagu.” 

Avem un amendament la titlu și la articolul numărul 1. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog, domnul secretar general. 

Dl Laurențiu Dițu 

Avem câteva rectificări de redactare. Nu sunt modificări pe fond. Acestea au 

intervenit datorită faptului că trebuie adaptată forma de redactare la sintagmele consacrate 

în lege. Deci ”solicitare în vederea alocării”. 
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Dl Valentin Marcu 

Deci apreciați că nu sunt amendamente.  

Dl Laurențiu Dițu 

Nu sunt amendamente. 

Dl Valentin Marcu 

În aceste condiții, dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu nu este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 18: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional a patru funcții publice din cadrul Serviciului Public Finanţe Locale Ploieşti - 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 19: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional al unui post ocupat, din cadrul Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub 

autoritatea Consiliului Local Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Avem un amendament la articolul 2. Domnul secretar este o eroare de redactare, 

cum ați spus anterior sau este un amendament? Dacă este amendament, îl formulez eu. 

Dacă este eroare de redactare mergem mai departe. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu, nu este amendament. 

Dl Valentin Marcu 

Față de afirmațiile domnului secretar general al municipiului Ploiești, supun la vot 

proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 20: ”Proiect de hotărâre privind completarea componentei integrale a 

planului de selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru 

ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Hale și 

Piețe S.A. Ploiești, anexă la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploiești 

nr.341/10.07.2025 -  inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

La Grupul operativ l-am întrebat pe domnul secretar general al municipiului dacă se 

pot modifica documentele în cadrul procedurii. În funcție de răspunsul domniei sale, 

probabil că ne vom exprima și noi votul. Domnul secretar general. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc! Am analizat împreună cu compartimentul de specialitate din cadrul 

Primăriei și cu Direcția Juridică întrebarea dumneavoastră și apreciem că această 

modificare nu impactează în mod negativ procedura care se află în derulare. 

Dl Valentin Marcu 

Deci nu este riscul ca un participant la procedură să conteste sau să ne facă plângeri, 

pentru că am modificat în timpul jocului aceste documente. 

Dl Laurențiu Dițu 

Posibilitatea, probabilistic vorbind, există. 

Dl Valentin Marcu 

Dar nu din acest motiv. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dar nu afectează valabilitatea derulării procedurii, deoarece pragul minim colectiv 

intervine la finalul procedurii. Intervine în calcul la finalul procedurii. În rest, criteriile, 

ponderea și punctajul sunt deja aprobate prin hotărârea de Consiliu Local care se modifică. 

Deci, ultima... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă-mi permiteți, mi se părea normal să fiu întrebat ca președinte al comisiei, în 

această speță. Nu am fost nici măcar întrebat. Nu vi se părea normal să mă întrebați și pe 

mine? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu. Întrebarea a fost pusă ieri la ședința de grup. Acest proiect de hotărâre este 

avizat pentru legalitate în forma în care a fost redactat, are raport favorabil de la Direcția 

Juridică și, în completare la raportul de specialitate al Compartimentului Monitorizare 

Întreprinderi Publice, v-a fost comunicat ieri, o completare cu numărul 100/27 august 

2025, din care reiese că nu impactează modificarea respectivă, procedură aflată în 

derulare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, eu am deja răspunsul... e în derulare. Măcar să mă fi întrebat: noi 

completăm acest dosar. Atât am avut de spus.  

Dl Valentin Marcu 

Și atunci, îmi cer scuze, eu tot nu am înțeles, dacă tot nu afectează în niciun fel, care 

este rolul acestei modificări? Care este rolul acestei modificări dacă nu afectează 

procedura deja începută? De ce mai modificăm? 
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Dl Laurențiu Dițu 

Faptul că modificăm acum hotărârea, adică o completăm cu ultima coloană, cu 

acest raport pe care și dumneavoastră l-ați semnat și domnul Sîrbu, faptul că, asta a fost 

întrebarea dumneavoastră, repet, reproduc: dacă această modificare, ce efect are asupra 

hotărârii, asupra procedurii? Da? 

Dl Valentin Marcu 

Și are vreun efect sau nu are? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, cei 16 candidați care și-au înscris dosare pentru cele cinci locuri 

din Consiliul de Administrație, având în vedere aceste modificări, pot contesta întreaga 

procedură care s-a derulat până acum. Ceea ce nu mi se pare corect. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Aceeași temă o aveam și eu, de aceea am solicitat acest punct de vedere domnului 

secretar general. Domnul Sîrbu, știți că vă respect foarte mult, dar data viitoare așteptați să 

vă dau cuvântul. Mulțumesc mult! Domnul consilier Ioniță. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Modificările vizează niște cerințe legale care trebuiesc implementate obligatoriu în 

această procedură? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Ok. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Având în vedere susținerile domnului secretar general, dacă mai sunt alte 

intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    1 vot 

Dacă se abține cineva?    3 voturi  

Cu 20 de voturi ”pentru”, 1 vot ”împotrivă”, al domnului consilier Gheorghe Sîrbu-

Simion și 3 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu și 

Nicoleta-Cătălina Bozianu proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 21: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea completării componentei 

integrale a planului de selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de 

selecție pentru ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație 

al S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești, anexă la Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 340/10.07.2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Este același proiect, doar că se referă la procedura deja declanșată în cadrul 

societății Transport Călători Express Ploiești: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 
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Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 21 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 22: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între 

Municipiul Ploiești și Asociația Pădurea Copiilor pentru implementarea Proiectului 

”Pajiște urbană” în incinta Parcului Municipal Ploiești Vest – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

La cum arată parcul acela, cred că deja a fost implementat proiectul. Arată ca o 

pajiște.  

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 23: ”Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurată la 

poziția 1112 din Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 75/25 

februarie 2016 privind modificarea pozițiilor 32, 669, 702, 1112 și 1235 (referitoare la 

imobilele situate în Ploiești, str. Calomfirescu, nr. 1, Traian, nr. 18, Amzei, nr. 2, Rahovei, 

nr. 11 și str. Vișeului, nr. 9) din Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului 

Ploiești nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Cred că e cel mai lung titlu din toate proiectele pe care le-am văzut vreodată. Dacă 

sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 24: ”Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de asociere 

nr.8770/07.08.2003 cu modificările ulterioare încheiat între Municipiul Ploieşti şi S.C. 

Midtown Retail S.R.L. – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -   

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 21 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 25: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 163 din Anexa nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea 

unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Municipiului 

Ploieşti”, referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 36 – inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și 

Gheorghe Popa.” 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 26: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 827 (referitoare la 

imobilul situat în Ploieşti, str. Covurlui nr. 20), din Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în 

„Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti” – inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe 

Popa.” 

Dacă sunt comentarii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. Este completat 

preambulul, dar nu reprezintă un amendament. 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 27: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 1088 (referitoare la 

imobilul situat în Ploieşti, str. Principatele Unite nr. 15), din Anexa nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor 

imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti” 

– inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru 

și Gheorghe Popa.” 

La fel, în preambul sunt completări. Nu reprezintă amendamente. Supun la vot 

proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 28: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 1192 din Anexa nr. 1 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 
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includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti”, referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Radu Stanian, nr. 9, 

fostă Ștefan Cel Mare, nr. 26 Bis – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Constat că nu sunt intervenții. Aceeași observație referitoare la completarea 

preambulului. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 29: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea poziţiei 557 (referitoare la 

imobilul situat în Ploieşti, str. Gheorghe Gr. Cantacuzino, nr. 45) din Anexa nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 

includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 30: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Cosminele, nr. 2, adiacent 

apartamentului nr. 1, din bl. 113, sc. A, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt intervenții? La fel, în preambul este o completare. Aceeași completare ca 

și în cazul celorlalte proiecte pe care le-am discutat anterior. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 31: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Anotimpului, nr. 1, adiacent 
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apartamentului nr. 44, din bl. 38 A, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 32: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu plata 

integrală sau în rate, a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință (nr. cad. 136313-

C1) și a terenului aferent acestuia (nr. cad. 136313), ce aparțin domeniului privat al 

Municipiului Ploiești, situate în Ploiești, str. Romană nr. 73 B - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

La acest proiect, ca și la proiectele ce urmează, avem nevoie de o comisie. Am 

discutat la Grupul operativ să menținem comisia desemnată la acest proiect și la celelalte 

proiecte. Domnul consilier Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc frumos, domnul președinte. Grupul P.S.D. propune în comisia de 

evaluare pentru licitația publică pe domnul Sîrbu Gheorghe. Iar în comisia de soluționare a 

contestațiilor pe domnul Vlad Andrei Boțîrcă. 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog să desemnați și un supleant pentru domnul Sîrbu.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Paul Palaș. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnule Ioniță, vă rog din partea P.N.L. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Grupul P.N.L. desemnează pe subsemnatul ca membru în comisie. Pe domnul 

Valentin Niculcea, membru supleant. Și pe domnul George Popa în comisia de soluționare 

a contestațiilor. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Doamna Trofin. 

Dna Magdalena Trofin 

O precizare, nu vom menține aceleași nume la toate. 

Dl Valentin Marcu 

Atunci, unde este cazul, ne notificați și facem modificările. 

Dna Magdalena Trofin 

La membru, doamna Dumitru Raluca și în comisia de soluționare, domnul Mihai 

Tonsciuc. 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! De la A.U.R. cine face propunerile? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Subsemnatul, o să fiu membru. Și ca membru supleant, doamna Manu. 

Dl Valentin Marcu 

Supleant la contestații. 

Dl Sorin-Marius Dan 

O.k.  

Dl Valentin Marcu 

Domnul Apostolache? Nu faceți propuneri, ok. Mai trebuie desemnat un membru, 

domnul Răzvan Enescu, supleant la comisia de soluționare a contestațiilor. 

* 

Având în vedere că este vot de persoane, supun la vot permisiunea de a vota 

deschis: 

* 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru vot deschis? 22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

 Supunem la vot componența comisiilor: 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 33: ”Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a 

imobilului - teren în suprafață de 6 m.p., situat în Ploiești, strada Mărășești, nr. 265, în 
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imediata apropiere a blocului 11, ce aparține domeniului public al Municipiului Ploiești - 

inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și 

Gheorghe Popa.” 

Avem comisii. Doamna Trofin, vreo modificare? 

Dna Magdalena Trofin 

Aici rămâne aceeași comisie ca data trecută. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult! Deci nu avem modificări. Nu mai supun la vot votul deschis, 

pentru că deja am aprobat procedura în cazul proiectului de la poziția 32. 

 Supunem la vot componența comisiilor: 

* 

Domnul consilier Răzvan Enescu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 34: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu plata 

integrală sau în rate, a imobilului-teren în suprafață de 104 m2, înscris în Cartea Funciară 

nr.150664, cu nr. cadastral 150664, situat în Ploiești, str. Democrației, nr. 98B ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Ploiești - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Aceeași comisie, vă rog. Dacă doamna Trofin are vreo modificare? 

Dna Magdaena Trofin 

O singură modificare, la soluționare, în loc de domnul Mihai Tonsciuc, să mă 

treceți pe mine, Magdalena Trofin. 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog să faceți modificarea. La supleanți e un singur loc. Doamna Manu, renunțați 

dumneavoastră la supleantul de la comisie?  

Dna Anca-Ligia Manu 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Ok, renunță doamna Manu. Mulțumesc, doamna consilier! Au fost completate 

comisiile. Vot pentru componența acestora: 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache a revenit în sală. 
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* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 35 s-a retras. 

*** 

 Punctul 36: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu plata 

integrală sau în rate, a imobilului – teren în suprafață de 142 m
2
, situat în Ploiești, str. 

Gazetei, nr.4, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Aceleași comisii, doamna Trofin? 

Dna Magdalena Trofin 

Am o modificare, în locul doamnei Dumitru Raluca puteți să mă treceți pe mine la 

membri în comisie și la soluționare contestații rămâne domnul Mihai Tonsciuc. 

Dl Valentin Marcu  

Vă mulțumesc mult! Revenim la forma de la proiectul 32. Supun la vot componența 

comisiilor: 

 Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 37: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, cu plata 

integrală sau în rate, a imobilului, situat în Ploiești, str. Dorobanți nr. 16, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Ploiești, înscris în Cartea Funciară nr. 150479 - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și 

Gheorghe Popa.” 

Aceleași comisii, doamna Trofin? 
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Dna Magdalena Trofin 

Aceeași comisie ca la punctul 36. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Eu nu particip la vot. Supun la vot componența comisiilor: 

 Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu participă la vot.  

*** 

Punctul 38 a fost retras.  

*** 

 Punctul 39: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 315/30.06.2025 privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T16, ap. 8, Carte funciară nr. 136726-C1-U27, 

nr.cadastral 136726-C1-U27, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnul consilier Răzvan Enescu a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 40: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. Domnișori, nr. 

95, bl. 85, ap. 17, Carte funciară nr. 136925-C1-U18, nr. cadastral 136925-C1-U18, către 

titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  
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Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 41: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de superficie 

pentru suprafața de teren de 14 m.p., aferentă garajului situat în Ploiești, strada Triumfului 

nr.3 - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 42: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității inițierii procedurilor 

necesare în vederea achiziționării imobilelor situate în Ploieşti, str. Mihai Bravu, nr.239G, 

aflate în proprietatea START APART SMALL S.R.L. - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Proiectul are aviz negativ de la Comisia 2. Trebuie desemnată o comisie. Domnul 

Vîscan, președintele Comisiei 2, vă rog. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc! Legat de acest proiect, dorim..., de fapt, se dorește prin acest proiect să 

achiziționăm un imobil. În același timp, Primăria, din câte știm, nu stă foarte bine din 

punct de vedere economic. Acest imobil pleacă de la o ofertă făcută de vânzător de 

3.100.000 de euro plus T.V.A., aproape 3.800.000 de euro.  

Tot astăzi, la proiectul 45, avem un proiect de hotărâre prin care vom da celor de pe 

lista locuințelor sociale un număr de 64 de imobile. Imobile care au fost construite de cei 

de la A.N.L., nu au reprezentat un cost din bugetul Primăriei, iar lista totală de cereri 

pentru anul acesta pentru locuințe sociale este de 104. Deci noi astăzi, dacă toate acestea 

vor fi ocupate, vom rămâne cu o listă de așteptare de 40 de persoane. Acest imobil, care se 

dorește a fi cumpărat de către Primărie, are undeva la 100 de locuințe. Din punctul meu de 

vedere oricum nu se pretează a fi achiziționate pentru cei care sunt pe lista de locuințe 

sociale pentru că sunt locuințe în continuare cu utilități la comun, cu dependințe la comun, 

iar știm foarte bine ce s-a întâmplat cu blocul din Cătinei, cu blocul din Rafinorilor, care 

în acest moment este închis. Am avut același tip de locuințe în strada Râfov 2K, Fero.  

Deci avizul Comisiei 2 a fost negativ și am motivat și din ce cauze, primul fiind cel 

de natură economică: 4 milioane de euro la acest moment din bugetul Primăriei, la ce 

avem noi de plată anul acesta, nu cred că va putea fi făcut. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier! Dacă mai sunt alte intervenții? Domnul Sîrbu, vă dau 

cuvântul, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ce avize avem la acest proiect, de la Direcția Economică, de la Direcția Juridică? 

Dl Valentin Marcu 

Este cineva de la Direcția Economică? Vă rog, doamna director. 
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Dna Alina-Alexandra Popescu 

În raportul de specialitate am specificat că în acest moment obiectivul nu este prins 

în lista de investiții, că nu există prevedere bugetară și nici surse financiare identificate.  

Am avizat favorabil din punct de vedere al oportunității, pentru că proiectul de 

hotărâre este oportunitatea demarării procedurii. Așa mi s-a explicat.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, ați avizat favorabil. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Am avizat favorabil, dar cu mențiunea că nu  avem... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dumneavoastră, când ați avizat favorabil, v-ați gândit dacă aveți și cei trei milioane 

și ceva de euro? Adică undeva la 15 milioane de lei, de unde să plătim? Direcția 

Economică vizează de oportunitate, dar când are și banii. Dacă nu aveți banii, de unde 

luăm? Din împrumuturi, nu? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

În raportul de specialitate am specificat clar că nu există la acest moment. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! M-ați convins. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă îmi permiteți, domnul consilier, doamna director a explicat foarte clar: nu sunt 

bani, nu este prevedere bugetară... 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Este scris în raportul de specialitate. 

Dl Valentin Marcu 

În raport este precizat foarte clar că nu sunt bani și nu este prevedere bugetară. Mai 

sunt alte intervenții? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Doar dacă se dorește demararea acestei proceduri, va trebui să identificăm alte 

surse. 

Dl Valentin Marcu 

Mai sunt alte intervenții? Constat că nu sunt. Trebuie să desemnăm o comisie. 

Domnul Palaș? Doamna viceprimar, domnul Ioniță? 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Nu avem propuneri pentru comisie, domnul președinte. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Trofin? 

Dna Magdalena Trofin 

Da, propun pe domnul Mihai Neagu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul viceprimar, pentru grupul A.U.R.? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Pe domnul Puiu Neagu. 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul Apostolache, din partea grupului România în Acțiune? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu. 

Dl Valentin Marcu 

Nu aveți propuneri. Doamna Popa, din partea grupului U.S.R., aveți propuneri? 

Dna Anca-Adina Popa 

Nu. 

Dl Valentin Marcu 

Constat că nu. Doamna Trofin, dacă mai aveți colegi care să completeze comisia, ar 

mai trebui totuși propus, un coleg. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Puteți să mă adăugați pe mine, domnul președinte. 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumesc, domnul Tonsciuc, că ați deblocat situația. Mulțumesc mult! Atunci, 

având în vedere că sunt doar trei propuneri, propunerea mea este, comisia să fie formată 

din trei persoane, nu din cinci, cum a fost propunerea. Supun la vot votul deschis de 

persoane: 

Dl Iulian Bolocan 

Există o expertiză a acestei clădiri? Este conform reglementărilor Legii 114? 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul consilier! Mă iertați, știți că vă respect foarte mult, dar 

trebuie să conduc această ședință și sunt în procedura de vot pentru votul deschis. 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru vot deschis? 22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

 Supunem la vot componența comisiei. Vă rog să o afișați. 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?     3 voturi 

Cine este împotrivă?  14 voturi 
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Dacă se abține cineva?    6 voturi  

Cu 3 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-Ioana Dumitru și 

Mihai Tonsciuc, 14 voturi ”împotrivă” și 6 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Iulian Bolocan, Daniel-Puiu Neagu, Antonio Pârâu-

Enache și Anca-Adina Popa, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat. 

*** 

Punctul 43: ”Proiect de hotărâre privind repartizarea de locuințe sociale - inițiat de 

consilierii locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa, Iulian Bolocan și 

Dan-Adrian Crețu.” 

Dacă sunt observații? Constat că nu. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 44: ”Proiect de hotărâre privind mutarea unor chiriași - inițiat de consilierii 

locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa, Iulian Bolocan și Dan-Adrian 

Crețu.” 

Dacă sunt observații? Constat că nu. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 45: ”Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local nr. 587/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de 

administrare a imobilelor de locuințe sociale, situate în municipiul Ploiești, strada Al. 

Cătinei nr. 5, bl. 27A, strada Mihai Bravu nr. 231, strada Rafinorilor nr. 13, cu 

modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 125/2021 pentru 

aprobarea Regulamentului privind activitatea de administrare a imobilelor de locuințe 

sociale situate în municipiul Ploiești, strada Libertății nr. 3 aflate în administrarea 

Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești - inițiat de consilierii locali Sorin-

Marius Dan, Anca-Adina Popa, Vasile Robescu, Gheorghe Popa, Iulian Bolocan și Dan-

Adrian Crețu.” 

Vă rog, domnul consilier. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Mulțumesc! Aș dori să fac două completări la capitolul II. 

Dl Valentin Marcu 

Cele afișate cu roșu, da? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da, cele afișate cu roșu și la capitolul III, de asemenea. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult! Dacă mai sunt alte intervenții? 
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Constat că nu. Supun la vot amendamentul domnului consilier Dan: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 46: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice -  faza 

Studiu de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiţie 

«Mărire spor putere energie electrică Spital de Pediatrie Ploieşti» - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 47: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza 

D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții - Lucrări de 

intervenție pentru imobilul din str. Andrei Mureșanu nr. 56 (Policlinica Cina): 

consolidare, reabilitare, recompartimentare și scară incendiu - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnii consilieri Gheorghe Sîrbu-Simion și Paul Palaș-Alexandru nu mai sunt 

prezenți în sală.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 48: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza 

D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții - „Înlocuire și 

Modernizare Infrastructură Gazon Stadion „Ilie Oană” Ploiești” Strada Stadionului nr.26, 

Ploiești, județul Prahova - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 49: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza 

D.A.L.I şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie                                       

“Restaurare Monumentul Vânătorilor” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul consilier Paul Palaș-Alexandru a revenit în sală, iar doamna consilier 

Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?      - 

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 50: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenţie şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de 

investiţie «Amenajare loc de joacă - str. Streiului (bl. 119) - Parc Câineni» - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 51: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenţie şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de 

investiţie «Amenajare loc de joacă - Bulevardul București» - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion a revenit în sală, iar doamna consilier 

Anca-Adina Popa a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 



50 
 

Lista de suplimentare: S1 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unui 

contract încheiat pentru un spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de 

consilierul local Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnul consilier Iulian Bolocan nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S2: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S3: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru 

activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 al Liceului 

Tehnologic Toma Socolescu, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnul consilier Iulian Bolocan a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S4: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 329/30.06.2025 privind 

preluarea din administrarea Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești a ansamblului 

de bunuri ce formează Stația de Epurare a Municipiului Ploiești şi transmiterea în 

concesiunea Societății Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul local Robert-Ionuț 

Vîscan.” 

Titlul este foarte pompos. De fapt sunt anumite bunuri care își vor urma calea, în 

sensul că erau aferente vidanjelor și se vor duce la Constantin Stere.  

Dacă nu sunt intervenții, voi supune la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 
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Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S5: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Administraţiei Parcului Memorial “Constantin Stere” pe anul  2025 - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă nu sunt intervenții, voi supune la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S6: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul Ioniță, vă rog. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, am analizat rectificarea bugetului pe anul 2025. Totuși, nu pot 

să nu iau în considerare faptul că societatea Termo Ploiești se află, la momentul actual, 

într-o situație foarte dificilă din punct de vedere economic și riscă să nu reușească să 

acopere plata certificatelor verzi. Ca urmare, am un amendament la acest proiect. În anexa 

numărul 1, suma de 1.600.000 care era repartizată către reparații curente străzi se va muta 

către energie termică pentru plata certificatelor de la Termo. Deci, în anexa nr. 1, pagina 

24, dacă zic bine... 

Dl Valentin Marcu 

O rog pe doamna director să ne ajute la redactarea amendamentului și vă rog să ne 

spuneți care este suma totală care va fi alocată pe termie către societatea Termo? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Către termie va fi alocată suma de 3 milioane 389,46 lei. Înțeleg că este necesară o 

sumă de 7 milioane de lei pentru plata certificatelor verzi.  

Dl Valentin Marcu 

Din câte știu eu, noi, municipalitatea, ne-am asumat plata unor sume, dar se pare că 

nu respectăm ceea ce promitem. Cât se redactează amendamentul, doamna director 

Crăciun, vă rog. 

Mădălina-Mihaela Crăciun 

Aș dori să completez. Acești bani erau alocați pentru refacerea platformelor de 

gunoi pentru proiectul cu insule ecologice. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, cei de la S.G.U. sunt pentru. Noi vorbim de reparații străzi. Cei de la 

S.G.U. cu platformele... 

Mădălina-Mihaela Crăciun 

Nu, cei de la reparații străzi, pentru suplimentarea contractului de reparații străzi, 

pentru refacerea platformelor de gunoi. 
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Dl Florin-Vasile Ioniță 

Doamna director, am văzut că S.G.U. are o alocare de 1,5 milioane. 

Mădălina-Mihaela Crăciun 

Este vorba de un total de 70 de platforme care au fost predate S.G.U.-ului, iar 

diferența de platforme care de-abia a intrat în administrarea noastră, 183 sau 138 de 

platforme se puteau face pe acest contract de reparații curente, pentru că este o simplă 

platformă betonată și prin contract avem tipurile acestea de lucrări pe care le putem 

realiza. 

Dl Valentin Marcu 

Înțeleg că aceste simple platforme betonate nu vor mai fi executate de S.G.U., vor fi 

executate de această firmă. 

Mădălina-Mihaela Crăciun 

Cele 70 au fost executate de S.G.U., 70 din ele au fost predate la S.G.U. Diferența 

platformelor preluate urmau să se facă pe contractul de reparații curente. 

Dl Valentin Marcu 

Întrebarea mea este, îmi cer scuze, nu vreau să insist pe subiectul acesta, dar de ce 

celelalte nu sunt făcute tot de S.G.U., că este societatea municipiului și este făcută de o 

firmă privată? 

Mădălina-Mihaela Crăciun 

Asta trebuie să vă răspundă S.G.U. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. Mulțumesc mult! Ați redactat amendamentul domnului consilier? Dacă nu sunt 

alte intervenții... 

Dna Magdalena Trofin 

Sunt.  

Dl Valentin Marcu 

Vă rog, doamna consilier. Nu v-am văzut când ați ridicat mâna, mă scuzați. 

Dna Magdalena Trofin 

Aș vrea să vă rog să lăsăm proiectul de buget așa cum era, fără acest amendament, 

pentru că în felul acesta se afectează un proiect pe fonduri europene, care este în derulare. 

Dl Valentin Marcu 

Sau închidem termia. Deci avem în a închide termina și a face niște platforme de 

beton. 

Dna Magdalena Trofin 

Putem să analizăm împreună cu colegii de la buget, de la economic, putem să 

analizăm ce alte soluții mai avem...  

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Până atunci, când analizați, analizați ce soluții aveți pentru platformele 

betonate. Dacă nu găsiți nicio soluție pentru a da aceste lucrări către o firmă privată, poate 

le face S.G.U.-ul și depășim impasul. Mulțumesc!  

Supun la vot amendamentul domnului consilier Ioniță: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi 
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Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru” și 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Magdalena 

Trofin, Raluca-Ioana Dumitru și Mihai Tonsciuc, amendamerntul a fost adoptat. 

* 

 Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -     

Dacă se abține cineva?    3 voturi  

Cu 20 de voturi ”pentru” și 3 ”abțineri”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-

Ioana Dumitru și Mihai Tonsciuc, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Constat epuizarea ordinii de zi. Vă mulțumesc și vă doresc o după-amiază plăcută!  

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 15
33

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 
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